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English
Safety Instructions for Worklights

Read all the safety information and instructions. Failure to ob-
II serve the safety information and follow instructions may result in
II |I electric shock, fire and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.

» Handle the worklight with care. The worklight generates a lot of heat, which can
lead to an increased risk of fire and explosion.

» Do not use the worklight in potentially explosive atmospheres.

» Do not press the on/off switch again after the worklight has switched off auto-
matically. This can damage the rechargeable battery. Ensure that the rechargeable
battery is charged and that the worklight has cooled down before switching the work-
light on again.

» Use only original Bosch accessories.

» The light source cannot be replaced. If the light source is defective, the entire work-
light has to be replaced.

» Remove the rechargeable battery from the worklight before carrying out any
work on the worklight (e.g. installation, maintenance, etc.) and during transport
and storage. There is risk of injury from unintentionally pressing the on/off switch.

» Do not direct the light beam at persons or animals and do not stare into the light
beam yourself (even from a distance).

» Do not use the worklight in road traffic. The worklight is not permitted for lighting in
road traffic.

(] o1mf Maintain the minimum distance between the worklight and all illuminated
7 surfaces and objects. llluminated objects may overheat if this distance is not
maintained.

NOTE: Do not look into the light beam for prolonged periods. The op-
X tical radiation may harm your eyes.
» Do not cover the worklight head while the light is in operation. The worklight head
warms up during operation and can cause burns if this heat accumulates.

» Avoid dust accumulation at the workplace. Dust can easily ignite.
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» In case of damage and improper use of the battery, vapours may be emitted. The
battery can set alight or explode. Ensure the area is well ventilated and seek med-
ical attention should you experience any adverse effects. The vapours may irritate the
respiratory system.

» If used incorrectly or if the battery is damaged, flammable liquid may be ejected
from the battery. Contact with this liquid should be avoided. If contact accident-
ally occurs, rinse off with water. If the liquid comes into contact with your eyes,
seek additional medical attention. Liquid ejected from the battery may cause irrita-
tion or burns.

» The battery can be damaged by pointed objects such as nails or screwdrivers or
by force applied externally. An internal short circuit may occur, causing the battery
to burn, smoke, explode or overheat.

» When the battery is not in use, keep it away from paper clips, coins, keys, nails,
screws or other small metal objects that could make a connection from one ter-
minal to another. A short circuit between the battery terminals may cause burns or a
fire.

» Do not open the battery. There is a risk of short-circuiting.

Protect the battery against heat, e.g. against continuous intense

sunlight, fire, dirt, water and moisture. There is a risk of explosion

?71 and short-circuiting.

&

» Only charge the batteries using chargers recommended by the manufacturer. A
charger that is suitable for one type of battery may pose afire risk when used with a
different battery.

» Only use the battery in the manufacturer's products. This is the only way in which
you can protect the battery against dangerous overload.

Do not place the worklight near implants or other medical devices such as

A pacemakers or insulin pumps. The magnet on the worklight generates a field

that can impair the function of implants and medical devices.

» Keep the worklight away from magnetic data carriers and magnetically sensitive
devices. The effect of the magnet can lead to irreversible data loss.

» Do not mount the worklight overhead using the mounting magnet. There is a risk
of injury if it falls down.

» Check whether the mounting magnet can support the worklight permanently.
There is arisk of injury if it falls down.

» If the worklight is secured with a magnet or utility hook, do not strain it with ad-
ditional weight and check that the hold is secure. The magnet and utility hook are
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designed to solely bear the weight of the worklight and an inserted rechargeable bat-
tery. If there is additional weight, the worklight could break or fall down.

» If the worklight is secured with a magnet or utility hook, do not move the work-
light or the object to which it is secured. The worklight could fall down.

» Do not secure the worklight to electrical cables or other non-secure objects.
There is a risk of fire and injury.

Product Description and Specifications
Please observe the illustrations at the beginning of this operating manual.

Intended Use

The worklight is intended for mobile illumination of indoor areas in a limited space and
for alimited time and is not suitable for general room lighting.

Product Features
The numbering of the product features refers to the diagram of the worklight on the
graphics page.
(1) On/off button
(2) Lamp head
(3) Utility hook
(4) Battery holder
(5) Rechargeable battery release button”
(6) Rechargeable battery®
(7) Magnet
a) This accessory is not part of the standard scope of delivery.

Technical Data

Light GLI 18V-800
Article number 3601D436..
Rated voltage V= 18
Max. rated power input W 7
Lighting duration, approx.”® min/Ah 150
Total luminous flux (at full brightness)® Im 800
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Light GLI 18V-800
Recommended ambient temperature during “C 0to+35
charging
Permitted ambient temperature during opera- “C -20to +50
tion® and during storage
Recommended rechargeable batteries GBA 18V...
ProCORE18V...
Recommended chargers GAL 18...
GAX 18...
GAL 36...

A) At full brightness (excluding remaining operating time in dimmed mode)
B) Measured at 20-25 °C with rechargeable battery ProCORE18V 4.0Ah

C) Limited performance at temperatures < 0°C
Values can vary depending on the product, scope of application and environmental conditions. To find
out more, visit www.bosch-professional.com/wac.

The colour rendition of illuminated objects can be distorted.

Rechargeable battery

Bosch also sells worklights without a rechargeable battery. You can tell whether a re-
chargeable battery is included with the worklight by looking at the packaging.

Charging the battery

» Use only the chargers listed in the technical data. Only these chargers are matched
to the lithium-ion battery of the worklight.

Note: Lithium-ion rechargeable batteries are supplied partially charged according to in-

ternational transport regulations. To ensure full rechargeable battery capacity, fully

charge the rechargeable battery before using your tool for the first time.

Inserting the Battery
Push the charged battery into the battery holder until it clicks into place.

Removing the Battery

To remove the rechargeable battery, press the battery release button and pull the bat-
tery out. Do not use force to do this.
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The rechargeable battery has two locking levels to prevent the battery from falling out if
the battery release button is pressed unintentionally. The rechargeable battery is held in
place by a spring when fitted in the power tool.

Battery charge indicator

Note: Not all battery types have a battery charge indicator.

The green LEDs on the battery charge indicator indicate the state of charge of the re-
chargeable battery. For reasons of safety, it is only possible to check the state of charge
when the worklight is switched off.

Press the button for the battery charge indicator @ or s> to show the state of charge.
This is also possible when the rechargeable battery is removed.

If no LED lights up after pressing the button for the battery charge indicator, the re-
chargeable battery is defective and must be replaced.

Battery model GBA 18V...

LED Capacity
3x continuous green light 60-100 %
2x continuous green light 30-60 %
1x continuous green light 5-30%
1x flashing green light 0-5%

Battery model ProCORE18V...

D
(1)) Capacity
5 x continuous green light 80-100 %
4 x continuous green light 60-80 %
3 x continuous green light 40-60 %
2 x continuous green light 20-40%
1 x continuous green light 5-20%
1 x flashing green light 0-5%
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Recommendations for Optimal Handling of the Battery

Protect the battery against moisture and water.

Only store the battery within a temperature range of -20 to 50 °C. Do not leave the bat-
tery in your car in the summer, for example.

Occasionally clean the ventilation slots on the battery using a soft brush that is clean and
dry.

Assignificantly reduced operating time after charging indicates that the battery has de-
teriorated and must be replaced.

Follow the instructions on correct disposal.

Operation

Starting Operation

Setting up
Place the worklight on a stable, level surface. Make sure it is secure.

Switching on/off and adjusting the brightness

On/off switch(1) Function

Press 1x Switches on the worklight, low brightness
Press 2x Switches on the worklight, medium brightness
Press 3x Switches on the worklight, full brightness
Press 4x Switches off the worklight

If the worklight has been dimmed for approx. 5 minutes, it is switched off immediately
with the next press.

If you fold up the worklight with the illuminated area in the direction of the battery
holder (4), the worklight will switch off automatically.

Note: This function may be impaired by magnetic fields.

Temperature Dependent Overload Protection
If the permissible operating temperature is exceeded, the worklight switches off. Allow
the worklight to cool down and switch the worklight on again.

Practical Advice

The worklight will flash three times and light up with reduced brightness just before it is
about to switch off due to an empty battery.

Bosch Power Tools 1609 92AB3C|(10.01.2025)
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Turning/Tilting the Lamp Head

You can turn the lamp head (2) by 360°in 21 settings and tilt it by up to 180°in seven

settings.

Utility hook

You can use the utility hook (3) to hang up the worklight.

» Do not use the utility hook to pull objects. The utility hook or the worklight could
break.

Magnetic attachment

You can use the magnet (7) to attach the worklight to ferromagnetic surfaces.

» Keep your fingers away from the rear side of the battery holder when attaching

the worklight to surfaces. The strong pulling force of the magnet may trap your fin-
gers.

When attaching the cordless worklight, take care not to leave scratches on delicate sur-
faces.

Maintenance and Service

Maintenance and Cleaning

» Remove the rechargeable battery from the worklight before carrying out any
work on the worklight (e.g. installation, maintenance, etc.) and during transport
and storage. There is risk of injury from unintentionally pressing the on/off switch.

The worklight is maintenance-free and contains no parts that need to be replaced or ser-

viced.

Only clean the plastic pane of the worklight with a dry, soft cloth to avoid damage. Do not

use any detergents or solvents.

The light source cannot be replaced. If the light source is defective, the entire worklight

has to be replaced.

After-Sales Service and Application Service

Our after-sales service responds to your questions concerning maintenance and repair of
your product as well as spare parts. You can find explosion drawings and information on
spare parts at: www.bosch-pt.com

The Bosch product use advice team will be happy to help you with any questions about
our products and their accessories.

In all correspondence and spare parts orders, please always include the 10-digit article
number given on the nameplate of the product.

1609 92AB3C|(10.01.2025) Bosch Power Tools
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Malaysia

Robert Bosch Sdn. Bhd.(220975-V) PT/SMY
No. 8A, Jalan 13/6

46200 Petaling Jaya

Selangor

Tel.: (03) 79663194

Toll-Free: 1800 880188

Fax: (03) 79583838

E-Mail: kiathoe.chong@my.bosch.com
www.bosch-pt.com.my

You can find further service addresses at:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Transport

The recommended lithium-ion batteries are subject to legislation on the transport of dan-
gerous goods. The user can transport the batteries by road without further require-
ments.

When the batteries are shipped by third parties (e.g. air transport or forwarding agency),
special requirements on packaging and labelling (e.g. ADR regulations) must be met. A
dangerous goods expert must be consulted when preparing the items for shipping.

Dispatch battery packs only when the housing is undamaged. Tape or mask off open con-
tacts and pack up the battery in such a manner that it cannot move around in the pack-
aging. Please also observe the possibility of more detailed national regulations.

Disposal
The worklights, batteries, accessories and packaging should be recycled in an
environmentally friendly manner.
(=)

Do not dispose of worklights and rechargeable batteries/batteries in the
household waste.

Battery packs/batteries:
Li-ion:
Please observe the notes in the section on transport (see "Transport", page 11).
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Francais

Consignes de sécurité pour les lampes

Lisez attentivement toutes les instructions et consignes de sécu-
I II I rité. Le non-respect des instructions et consignes de sécurité peut
provoquer un choc électrique, un incendie et/ou entrainer de graves
blessures.

Conservez tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s’y repor-
ter ultérieurement.

» Manipulez la lampe avec précaution. La lampe génére une forte chaleur susceptible

de provoquer un incendie ou une explosion.
» N'utilisez pas la lampe dans un environnement explosif.

» Apreés une désactivation automatique de la lampe, n’essayez pas de la rallumer
en actionnant I'interrupteur Marche/Arrét. Cela pourrait endommager la batterie.
Assurez-vous que la batterie est chargée et que la lampe a suffisamment refroidi avant
de laremettre en marche.

» N'utilisez que des accessoires Bosch d’origine.

» La source lumineuse ne peut pas étre remplacée. Quand la source lumineuse est
défectueuse, il faut remplacer toute la lampe.

» Retirez la batterie avant toute intervention sur la lampe (montage, entretien,
etc.) ainsi que lors de son transport et rangement. Il y a sinon risque de blessure si
vous appuyez par mégarde sur l'interrupteur Marche/Arrét.

» Ne dirigez pas le faisceau lumineux vers des personnes ou des animaux et ne re-
gardez jamais directement dans le faisceau lumineux, méme si vous vous trouvez
aune assez grande distance de ce dernier.

» Nutilisez pas la lampe pour la circulation routiére. La lampe n’est pas homologuée
comme source d’éclairage pour la circulation routiere.

CI o Respectez ladistance minimale préconisée entre la lampe et les surfaces

7 ou objets éclairés. Sila distance n’est pas respectée, les objets éclairés
risquent de devenir anormalement chauds.

ATTENTION ! Ne regardez pas directement le faisceau lumineux pen-
Y dant une durée prolongée. Le rayonnement lumineux risquerait de bles-

SErvos yeux.
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» Nerecouvrez pas la téte de la lampe pendant son utilisation. La téte de lampe
s’échauffe fortement en cours d'utilisation et risque de causer des brilures si la cha-
leur ne peut pas se dissiper.

» Evitez toute accumulation de poussiéres sur le lieu de travail. Les poussiéres
peuvent facilement s’enflammer.

» Sil'accu est endommagé ou utilisé de maniére non conforme, des vapeurs
peuvent s’échapper. L’accu peut briiler ou exploser. Ventilez le local et consultez
un médecin en cas de malaise. Les vapeurs peuvent entrainer des irritations des voies
respiratoires.

» En cas d’utilisation inappropriée ou de défectuosité de I'accu, du liquide inflam-
mable peut suinter de P'accu. Evitez tout contact avec ce liquide. En cas de
contact accidentel, rincez abondamment a I’eau. Si le liquide entre en contact
avec les yeux, consultez en plus un médecin dans les meilleurs délais. Le liquide
qui s’échappe de 'accu peut causer des irritations ou des brilures.

» Les objets pointus comme un clou ou un tournevis et le fait d’exercer une force
extérieure sur le boitier risque d’endommager accu. Il peut en résulter un court-
circuit interne et 'accu risque de s’enflammer, de dégager des fumées, d’exploser ou
de surchauffer.

» Lorsque Paccu n’est pas utilisé, le tenir a I'écart de tout objet métallique (trom-
bones, piéces de monnaie, clés, clous, vis ou autres objets de petite taille) sus-
ceptible de créer un court-circuit entre les contacts. Le court-circuitage des
contacts d’'un accu peut causer des brilures ou causer un incendie.

» N’ouvrez pas I'accu. Risque de court-circuit.

[ > Conservez la batterie a I'abri de la chaleur, en la protégeant p. ex.
O de I'ensoleillement direct, du feu, de la saleté, de 'eau et de I'hu-
;371 midité. | existe un risque d'explosion et de courts-circuits.

» Ne chargez les accus qu’avec des chargeurs recommandés par le fabricant. Un
chargeur congu pour un type d’accu bien spécifique peut provoquer un incendie lors-
qu'il est utilisé pour charger d’autres accus.

» N'utilisez I'accu que sur les produits du fabricant. Tout risque de surcharge dange-
reuse sera alors exclu.

N’approchez pas la lampe de personnes porteuses d’implants chirurgi-

A caux ou d’autres dispositifs médicaux (stimulateurs cardiaques, pompe a

insuline, etc.). L'aimant de lalampe génére un champ magnétique susceptible
d'altérer le fonctionnement des implants chirurgicaux et dispositifs médicaux.

Bosch Power Tools 1609 92AB3C|(10.01.2025)
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» N’approchez pas la lampe de supports de données magnétiques ou d’appareils
sensibles aux champs magnétiques. Son aimant peut provoquer une perte de don-
nées irréversible.

» Ne fixez pas la lampe au-dessus de votre téte a I'aide de I'aimant. Elle risquerait de
causer des blessures en tombant.

» Vérifiez si 'aimant de fixation est capable de supporter durablement le poids de
la lampe. Elle risquerait de causer des blessures en tombant.

» Quand la lampe est fixée au moyen d’un aimant ou d’un crochet, n’exercez aucun
poids supplémentaire sur la lampe et assurez-vous de son bon maintien. L’aimant
et les crochets ne sont congus que pour supporter le poids de la lampe avec sa batte-
rie. Lorsqu’un poids supplémentaire est exercé, la lampe risque de se casser ou de
tomber.

» Quand la lampe est fixée au moyen de son aimant ou son crochet de suspension,
ne bougez ni la lampe ni Pobjet auquel elle est fixée. La lampe risquerait de tom-
ber.

» Ne fixez pas la lampe a des cables électriques ou a des objets instables. Il y a
risque d’incendie et de blessure.

Description des prestations et du produit

Veuillez tenir compte des illustrations dans la partie avant de la notice d’utilisation.

Utilisation conforme

La lampe est congue pour I'éclairage mobile, localisé et limité dans le temps de zones
bien délimitées a l'intérieur de locaux et pas pour 'éclairage complet de toute une piéce.

Eléments constitutifs

La numérotation des pieces et éléments constitutifs se référe a la représentation de la
lampe sur la page graphique.

(1) Bouton Marche/Arrét

(2) Téte de lalampe

(3) Etrier de suspension

(4) Logement d’accu

(5) Bouton de déverrouillage d’accu®
(6) Accu®

1609 92AB3C|(10.01.2025) Bosch Power Tools
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(7) Aimant
a) Cesaccessoires ne sont pas compris dans la fourniture.

Caractéristiques techniques

Lampe GLI 18V-800
Référence 3601D436..
Tension nominale V= 18
Puissance absorbée nominale maxi W 7
Durée d’éclairage approx.”® min/Ah 150
Flux lumineux total (a la luminosité maximale)® Im 800
Températures ambiantes recommandées pour © 0..+35
lacharge
Températures ambiantes autorisées pendant € -20...+50
Iutilisation® et pour le stockage
Accus recommandés GBA 18V...
ProCORE18V...
Chargeurs recommandés GAL 18...
GAX 18...
GAL 36...

A) alaluminosité maximale (sans autonomie restante en mode gradation)
B) Mesuréa20-25°C avec accu ProCORE18V 4.0Ah.

C) performances réduites a des températures < 0°C
Les valeurs peuvent varier selon le produit, les conditions d'utilisation et les conditions ambiantes.
Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.bosch-professional.com/wac.

La couleur de I'objet éclairé peut varier de la couleur d’origine.

Accu

Bosch commercialise aussi des lampes sans batterie. Il est indiqué sur 'emballage si une
batterie est fournie ou non avec la lampe.

Recharge de I'accu

» Nutilisez que les chargeurs indiqués dans les Caractéristiques techniques. IIs
sont les seuls a étre congus pour I'accu Lithium-lon de votre lampe.

Remarque : Les dispositions internationales en vigueur pour le transport de marchan-

dises obligent a livrer les accus Lithium-lon partiellement chargés. Pour que les accus

Bosch Power Tools 1609 92AB3C|(10.01.2025)
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soient pleinement performants, chargez-les complétement avant leur premiére utilisa-
tion.

Mise en place de I'accu
Insérez I'accu dans le compartiment a accu jusqu’a ce qu'il s’enclenche.

Retrait de 'accu

Pour retirer I'accu, appuyez sur le bouton de déverrouillage de 'accu et sortez I'accu de
I'outil électroportatif. Ne forcez pas.

L’accu dispose d’un double verrouillage permettant d'éviter qu’il tombe si vous appuyez

par mégarde sur le bouton de déverrouillage d’accu. Tant que 'accu est en place dans
I'outil électroportatif, un ressort le maintient en position.

Indicateur de niveau de charge de I'accu

Remarque : Tous les types d’accu ne possedent pas d’indicateur d’état de charge.

Les LED vertes de I'indicateur d’état de charge indiquent le niveau de charge de la batte-
rie. Pour des raisons de sécurité, il n’est possible d’interroger I'état de charge que quand
lalampe est éteinte.

Pour voir le niveau de charge, appuyez sur le bouton de l'indicateur d’état de charge @ ou
w0, Laffichage du niveau de charge est également possible apres retrait de la batterie.
Siaucune LED ne s’allume aprés avoir appuyé sur le bouton de l'indicateur d’état de
charge, C’est que la batterie est défectueuse et doit étre remplacée.

Batterie de type GBA 18V...

(1)) Capacité
Allumage permanent en vert de 3 LED 60-100 %
Allumage permanent en vert de 2 LED 30-60 %
Allumage permanent en vert de 1 LED 5-30%
Clignotement envertde 1 LED 0-5%
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Batterie de type ProCORE18V...

W

LED Capacité
Allumage permanent en vert de 5 LED 80-100 %
Allumage permanent en vert de 4 LED 60-80 %
Allumage permanent en vert de 3 LED 40-60 %
Allumage permanent en vert de 2 LED 20-40%
Allumage permanent en vert de 1 LED 5-20%
Clignotement en vertde 1 LED 0-5%

Indications pour une utilisation optimale de la batterie
Protégez I'accu de 'humidité et de I'eau.

Ne stockez 'accu que dans la plage de températures de 20 a 50 °C. Ne laissez par ex.
pas I'accu dans une voiture en plein été.

Nettoyez de temps en temps les orifices de ventilation de I'accu a I'aide d’un pinceau
doux, propre et sec.

Une baisse notable de I'autonomie de I'accu au fil des recharges effectuées indique que
I'accu est arrivé en fin de vie et qu'il doit étre remplacé.

Respectez les indications concernant I'élimination.

Utilisation

Mise en marche

Installation en position debout
Posez lalampe sur une surface stable et plane. Veillez a une bonne stabilité.

Mise en marche/arrét et réglage de la luminosité

Touche Marche/ Fonction

Arrét (1)

1 appui Allumage de la lampe, luminosité minimale
2 appuis Allumage de la lampe, luminosité moyenne
3 appuis Allumage de la lampe, luminosité maximale

Bosch Power Tools 1609 92AB3C|(10.01.2025)
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Touche Marche/ Fonction
Arrét (1)
4 appuis Arrét de lalampe

Silalampe est restée allumée pendant env. 5 minutes en mode luminosité réduite, elle
s’éteint automatiquement lors du prochain appui de la touche.

Quand vous refermez la lampe avec la surface éclairante orientée en direction du support
de batterie (4), la lampe s’éteint automatiquement.
Remarque : Cette fonction peut étre altérée par des champs magnétiques.

Protection contre les surcharges en fonction de la température

Dés que la température de fonctionnement maximale admissible est dépassée, la lampe
s’éteint. Laissez-la alors refroidir puis remettez-la en marche.

Instructions d’utilisation

Avant de s’éteindre pour cause de batterie vide, la lampe se met a clignoter 3 fois et elle

éclaire avec une luminosité réduite.

Rotation/inclinaison de la téte de lalampe

La téte de lampe (2) peut étre tournée dans 21 positions sur 360° et inclinée dans 7 po-

sitions jusqu'a 180°.

Etrier de suspension

Le crochet (3) est congu pour suspendre la lampe.

» Nutilisez pas le crochet de suspension pour tirer des objets vers vous. Le crochet
ou lalampe risquerait de se casser.

Fixation par aimants

L’aimant (7) permet de fixer la lampe a des surfaces ferromagnétiques.

» Lorsque vous souhaitez fixer la lampe a des surfaces magnétiques, tenez vos
doigts éloignés du dos du support de batterie. Vous risqueriez de pincer vos doigts
du fait de la force d’attraction élevée de I'aimant.

Veillez lors de la fixation de la lampe a ne pas rayer les surfaces fragiles.
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Entretien et Service aprés-vente

Nettoyage et entretien

» Retirez la batterie avant toute intervention sur la lampe (montage, entretien,
etc.) ainsi que lors de son transport et rangement. Il y a sinon risque de blessure si
vous appuyez par mégarde sur l'interrupteur Marche/Arrét.

La lampe est sans entretien et ne contient pas de piéces qui doivent étre remplacées ou

qui nécessitent un entretien.

Ne nettoyez le disque en plastique de la lampe qu’avec un chiffon doux et sec afin d’évi-

ter tout endommagement. N'utilisez pas de détergents ou de solvants.

La source lumineuse ne peut pas étre remplacée. Quand la source lumineuse est défec-

tueuse, il faut remplacer toute la lampe.

Service aprés-vente et conseil utilisateurs

Notre Service Aprés-Vente répond a vos questions concernant la réparation et I'entretien
de votre produit et les piéces de rechange. Des vues éclatées ainsi que des informations
concernant les pieces de rechange se trouvent également sous : www.bosch-pt.com
L’équipe de conseil utilisateurs Bosch se tient a votre disposition pour répondre a vos
questions concernant nos produits et leurs accessoires.

Pour toute demande de renseignement ou commande de piéces de rechange, nous pré-
ciser impérativement le numéro d’article a dix chiffres indiqué sur la plague signalétique
du produit.

Maroc

Robert Bosch Morocco SARL

53, Rue Lieutenant Mahroud Mohamed
20300 Casablanca
Tel.:+212529314327

E-Mail : sav.outillage@ma.bosch.com

Vous trouverez d’autres adresses de service sous :
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Transport

Les batteries Lithium-ion recommandées sont soumises aux reglements de transport des
matieres dangereuses. L utilisateur peut transporter les batteries par voie routiere sans
mesures supplémentaires.
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Lors d’une expédition par tiers (par ex. : transport aérien ou entreprise de transport), les
mesures a prendre spécifiques a 'emballage et au marquage doivent étre observées.
Dans un tel cas, lors de la préparation de I'envoi, il est impératif de faire appel a un expert
en transport des matiéres dangereuses.

N'expédiez les accumulateurs que si le carter n’est pas endommagé. Recouvrez les
contacts a l'air libre et emballez I'accu de maniére a ce qu'il ne se déplace pas dans I'em-
ballage. Veuillez également respecter les réglementations supplémentaires éventuelle-
ment en vigueur dans votre pays.

Elimination des déchets
Les lampes, les batteries ainsi que leurs accessoires et emballages doivent
% étre rapportés dans un centre de recyclage respectueux de I'environnement.
©

Ne jetez pas les lampes et les piles/batteries avec des ordures ménageres !

Accus/piles :

Li-lon:

Veuillez respecter les indications se trouvant dans le chapitre Transport (voir « Trans-
port », Page 19).

Portugués

Instrucodes de seguranca para lanternas

Leia todas as instrucdes de seguranca e instrugées. A

II|I inobservancia das instrugdes de seguranca e das instrucdes pode
causar choque elétrico, incéndio e/ou ferimentos graves.
Guarde bem todas as adverténcias e instrucées para futura
referéncia.
» Manuseie a lanterna com cuidado. A lanterna produz muito calor, o que pode

originar um elevado perigo de incéndio e explosao.
» Nao trabalhe com a lanterna em ambientes onde ha risco de explosao.
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» Nao continue a premir o interruptor de ligar/desligar da lanterna apés o
desligamento automatico. A bateria pode ficar danificada. Certifique-se de que a
bateria estd carregada e a lanterna esta fria, antes de voltar a ligar a lanterna.

» Utilize apenas acessorios originais Bosch.

» Afonte de luz nao pode ser substituida. Se a fonte de luz estiver com defeito, &
necessario substituir toda a lanterna.

» Abateria devera ser retirada antes de todos os trabalhos na lanterna (p. ex.
montagem, manutencao, etc.) e antes de transportar ou de armazenar a mesma.
Ha perigo de ferimentos se o interruptor de ligar/desligar for acionado
involuntariamente.

» Nao apontar o raio de luz na direcao de pessoas nem de animais e nao olhar no
raio de luz, nem mesmo de maiores distancias.

» Nao utilize a lanterna no transito rodoviario. A lanterna ndo é permitida para
iluminar no transito rodoviario.

Cl o1mf Mantenha a distancia minima da lanterna em relacao a todas as

7 superficies e objetos iluminados. Se ndo manter essa distancia, os objetos
iluminados podem sobreaquecer.

ATENCAO! Nio olhe demoradamente para o feixe luminoso. O raio
otico pode danificar os seus olhos.

» Nao tape a cabeca da lanterna, enquanto a lanterna estiver a funcionar. A cabeca
da lanterna aquece durante o funcionamento e pode causar queimaduras, quando
este calor se acumula.

» Evite a acumulacdo de pé no local de trabalho. Pés podem entrar levemente em
ignicao.

» Em caso de danos e de utilizacao incorreta da bateria, podem escapar vapores. A
bateria pode incendiar-se ou explodir. Areje 0 espago e procure assisténcia médica
no caso de apresentar queixas. E possivel que os vapores irritem as vias respiratorias.

» No caso de utilizacao incorreta ou bateria danificada pode vazar liquido
inflamavel da bateria. Evitar o contacto. No caso de um contacto acidental,
devera enxaguar com agua. Se o liquido entrar em contacto com os olhos,
também devera consultar um médico. Liquido que sai da bateria pode levar a
irritagdes da pele ou a queimaduras.

» Os objetos afiados como, p. ex., pregos ou chaves de fendas, assim como o efeito
de forcas externas podem danificar o acumulador. Podem causar um curto-circuito
interno e o acumulador pode ficar queimado, deitar fumo, explodir ou sobreaquecer.
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» Manter o acumulador que nao esta sendo utilizado afastado de clipes, moedas,
chaves, parafusos ou outros pequenos objetos metalicos que possam causar um
curto-circuito dos contactos. Um curto-circuito entre os contactos do acumulador
pode ter como consequéncia queimaduras ou fogo.

» Nao abrir o acumulador. Ha risco de um curto-circuito.

[ > Proteger a bateria contra calor, p. ex. também contra uma
O permanente radiacao solar, fogo, sujidade, agua e humidade. Ha
FY‘ risco de explosao ou de um curto-circuito.

» So carregar baterias em carregadores recomendados pelo fabricante. Ha perigo
de incéndio se um carregador, apropriado para um determinado tipo de baterias, for
utilizado para carregar baterias de outros tipos.

» Utilize a bateria apenas em produtos do fabricante. S6 assim é que a bateria é
protegida contra sobrecarga perigosa.

Nao coloque a lanterna perto de implantes e outros dispositivos médicos,
como p. ex. pacemaker ou bomba de insulina. O iman da lanterna cria um

campo que pode influenciar o funcionamento de implantes e dispositivos
médicos.

» Mantenha a lanterna afastada de suportes de dados magnéticos e de aparelhos
magneticamente sensiveis. O efeito do iman pode causar perdas de dados
irreversiveis.

» Nao coloque a lanterna com a ajuda do iman de fixacédo por cima da cabeca. Existe
perigo de ferimentos se a lanterna cair.

» Certifique-se de que o iman de fixacao segura a lanterna de forma permanente.
Existe perigo de ferimentos se a lanterna cair.

» Se alanterna estiver fixada por iman ou gancho para pendurar, nao
sobrecarregue a mesma com peso adicional e verifique se esta bem fixa. O iman e
0 gancho para pendurar destinam-se exclusivamente ao suporte da lanterna com a
bateria inserida. Em caso de peso adicional, a lanterna pode partir-se ou cair.

» Se alanterna estiver fixada por iman ou gancho para pendurar, entao ndo mexa
na lanterna, nem no objeto ao qual esta fixada. A lanterna pode cair.

» Nao fixe a lanterna a cabos elétricos ou outros objetos nao seguros. Existe perigo
de incéndio e ferimentos.

Descricao do produto e do servico

Favor observar as ilustragdes na parte dianteira deste manual de instrugées.

1609 92AB3C|(10.01.2025) Bosch Power Tools



Portugués | 23

Utilizacao adequada

Alanterna destina-se a iluminagao limitada, em termos de espago e tempo, em
diferentes locais, no interior e ndo é indicada para a iluminagao geral de uma divisao.

Componentes ilustrados

Anumeracao dos componentes ilustrados refere-se a apresentacao da lanterna na
pagina de esquemas.

(1) Teclade ligar/desligar
(2) Cabecote daldmpada
(3) Gancho para pendurar
(4) Compartimento da bateria
(5) Tecla de desbloqueio da bateria®
(6) Bateria®
(7) iman
a) Este acessorio nio pertence ao volume de fornecimento.

Dados técnicos

Lanterna GLI 18V-800
Ndmero de produto 3601D436..
Tensao nominal V= 18
Poténcia nominal absorvida max. W 7
Tempo de iluminacao, aprox.”® min/Ah 150
Fluxo luminoso total (com luminosidade total)® Im 800
Temperatura ambiente recomendada durante o “C 0..+35
carregamento

Temperatura ambiente admissivel em ‘C -20...+50
funcionamento® e durante o armazenamento

Baterias recomendadas GBA 18V...

ProCORE18V...
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Lanterna GLI 18V-800
Carregadores recomendados GAL 18...
GAX 18...
GAL 36...

A) com luminosidade total (incl. tempo restante no modo de luminosidade reduzida)
B) Medidoa 20-25 °C com bateria ProCORE18V 4.0Ah.

C) poténcia limitada perante temperaturas < 0°C

Os valores podem variar em fungao do produto e estar sujeitos a condicdes de aplicagdo e do meio
ambiente. Para mais informagdes consulte www.bosch-professional.com/wac.

Areproducdo das cores dos objetos iluminados pode ndo corresponder a cor real.

Bateria

Bosch vende lanternas também sem bateria. Pode consultar na embalagem se esta
incluida uma bateria no volume de fornecimento da sua lanterna.

Carregar a bateria
» Utilize apenas os carregadores listados nos dados técnicos. S¢ estes carregadores
sdo apropriados para as baterias de litio utilizadas na sua lanterna a bateria.

Nota: devido a normas de transporte internacionais, as baterias de litio sdo fornecidas
parcialmente carregadas. Para assegurar a completa poténcia da bateria, a bateria
devera ser carregada completamente antes da primeira utilizagao.

Colocar a bateria
Insira a bateria carregada no respetivo encaixe, até que esta esteja engatada.

Retirar a bateria

Para retirar a bateria, pressione a respetiva tecla de desbloqueio e puxe a bateria para
fora. Nao empregue forca.

A bateria possui 2 niveis de travamento, que devem evitar, que a bateria caia, caso a

tecla de desbloqueio da bateria seja premida por acaso. Enquanto a bateria estiver
dentro da ferramenta elétrica, ela € mantida em posicao por uma mola.

Indicador do nivel de carga da bateria

Nota: Nem todos os tipos de bateria dispdem de um indicador do nivel de carga de
bateria.
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Os LEDs verdes do indicador do nivel de carga da bateria indicam o nivel de carga da
bateria. Por motivos de seguranga, a consulta do nivel de carga s6 é possivel com a
lanterna desligada.

Prima a tecla para o indicador do nivel de carga da bateria @ ou & para visualizar o nivel
de carga. Isto também é possivel com a bateria removida.

Se, depois de premir a tecla para o indicador do nivel de carga da bateria, ndo se
acender qualquer LED, a bateria tem defeito e tem de ser substituida.

Tipo de bateria GBA 18V...

LED Capacidade
Luz permanente 3 x verde 60-100 %
Luz permanente 2 x verde 30-60 %
Luz permanente 1 x verde 5-30%

Luz intermitente 1 x verde 0-5%

Tipo de bateria ProCORE18V...

D

LED Capacidade
Luz permanente 5 x verde 80-100 %
Luz permanente 4 x verde 60-80 %
Luz permanente 3 x verde 40-60 %
Luz permanente 2 x verde 20-40 %
Luz permanente 1 x verde 5-20%
Luzintermitente 1 x verde 0-5%

Indicacdes sobre o manuseio ideal da bateria

Proteger a bateria contra humidade e dgua.

Armazene a bateria apenas na faixa de temperatura de -20°C a 50 °C. Por exemplo, ndo
deixe a bateria dentro do automével no verao.

Limpar de vez em quando as aberturas de ventilagao da bateria com um pincel macio,
limpo e seco.
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Um tempo de funcionamento reduzido apés o carregamento indica que a bateria esta
gasta e que deve ser substituida.
Observe as indicagdes sobre a eliminacao de forma ecoldgica.

Funcionamento

Colocagao em funcionamento

Instalar
Coloque a lanterna sobre uma base estavel e plana. Assegure-se de um apoio seguro.

Ligar/desligar e ajustar a luminosidade
Interruptor de ligar/ Funcao

desligar (1)

Premir 1x Ligar a lanterna, luminosidade baixa
Premir 2x Ligar a lanterna, luminosidade média
Premir 3x Ligar a lanterna, luminosidade total
Premir 4x Desligar a lanterna

Caso a lanterna tenha estado ligada durante aprox. 5 minutos com intensidade reduzida,
esta é desligada imediatamente com a proxima pressao.

Se dobrar a lanterna com a drea de iluminagao no sentido do compartimento da

bateria (4), entao a lanterna desliga-se automaticamente.

Nota: Esta funcdo pode ser limitada por campos magnéticos.

Indicador da protecao contra sobrecarga

Alanterna desliga-se, se a temperatura de servico maxima permitida for excedida. Deixe
alanterna arrefecer e volte a ligar a mesma.

Instrucoes de trabalho

Pouco antes de a lanterna se apagar devido a bateria descarregada, ela pisca 3 x e
acende com luminosidade reduzida.

Rodar/inclinar a cabeca da lanterna

Pode rodar a cabega da lanterna (2) em 21 niveis em 360° e inclinar em 7 niveis até no
maximo 180°.

Gancho para pendurar

Com o gancho para pendurar (3) pode pendurar a lanterna.
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» Nao use o gancho para pendurar para puxar objetos. O gancho para pendurar ou a
lanterna podem partir-se.

Fixacao magnética

Com o iman (7) pode fixar a lanterna em superficies ferromagnéticas.

» Mantenha os dedos afastados da parte de tras do compartimento da bateria,
quando fixa a lanterna a superficies. Devido a forte forca de tracdo do iman os
dedos podem ficar entalados.

Tenha atencdo para evitar riscos em superficies sensiveis durante a fixagao.

Manutencao e assisténcia técnica

Manutencdo e limpeza

» Abateria devera ser retirada antes de todos os trabalhos na lanterna (p. ex.
montagem, manutencao, etc.) e antes de transportar ou de armazenar a mesma.
Ha perigo de ferimentos se o interruptor de ligar/desligar for acionado
involuntariamente.

Alanterna é isenta de manutencdo e nao contém pecas que necessitam de substituicao

ou manutencdo.

Para evitar danos, o vidro de plastico da lanterna s6 deve ser limpo com um pano macio

e seco. Nao utilize detergentes ou solventes.

Afonte de luz ndo pode ser substituida. Se a fonte de luz estiver com defeito, &

necessario substituir toda a lanterna.

Servico pos-venda e aconselhamento

0O servigo pos-venda responde as suas perguntas a respeito de servicos de reparagao e
de manutencdo do seu produto, assim como das pegas sobressalentes. Desenhos
explodidos e informagdes sobre pecas sobressalentes encontram-se em:
www.bosch-pt.com

A nossa equipa de consultores Bosch esclarece com prazer todas as suas dividas a
respeito dos nossos produtos e acessorios.

Indique para todas as questdes e encomendas de pecas sobressalentes a referéncia de
10 digitos de acordo com a placa de carateristicas do produto.

Brasil

Robert Bosch Ltda. - Divisdo de Ferramentas Elétricas
Rodovia Anhanguera, Km 98 - Parque Via Norte
13065-900, CP 1195
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Campinas, Sao Paulo

Tel.: 0800 7045 446
www.bosch.com.br/contato

Outros enderecos de servico encontram-se em:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Transporte

As baterias de ides de litio recomendadas estdo sujeitas as leis de materiais perigosos.
As baterias podem ser transportadas na rua pelo utilizador, sem mais obrigagdes.

No caso de envio por terceiros (por ex.: transporte aéreo ou expedicao), devem ser
observadas as especiais exigéncias quanto a embalagem e a designacao. Neste caso ¢
necessario consultar um especialista de materiais perigosos ao preparar a pega a ser
trabalhada.

Baterias s6 devem ser transportadas se a carcaca estiver em perfeito estado. Colar
contactos abertos e embalar a bateria de modo que nao possa se movimentar dentro da
embalagem. Respeite também outras disposi¢des nacionais eventualmente existentes.
Eliminacao
As lanternas, as baterias, os acessorios e as embalagens devem ser reciclados
de forma ambientalmente correta.
(=2

Nao deite a lanterna nem as baterias/pilhas no lixo doméstico!

Baterias/pilhas:
Litio:
Observar as indicagdes no capitulo Transporte (ver "Transporte", Pagina 28).
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Kasak

Eypa3ua 3KoHOMHKanbIK ofarbiHa (KeaeH ogarbiHa)
Mylle MemMneKeTTep aymMmarblHaa KonaaHbinagbl
OHAIpYLWiHiH 6HIM YLWiH KapaCTblipFaH Nanaanaxy Ky»atTapblHblH KypamblHAa Nanaanaxy
KEHIHZEri 0Cbl HyCKay/bIK, COHbIMEH bipre KocbimMwanap a 6onybl MyMKiH.
CoMKecTiKTI pacTay »aunbl aknapar KocbiMLuaza bap.

OHimai eHAipreH MemMneKeT Typarnbl aknapaT eHiMHiH KOpMyCbiHAA XaHe KocbiMLIaaa
KepCeTiNreH.

OHaipinreH Mep3imi byibiM KOPNyCbIHAA KOPCETINTeH.

MmnopTepre KaTbiCTbl bainaHbiC aKnapar eHiM KanTamacbiHAa KepceTinreH.

OHimpai naiiganany mepsimi

OHIMHIH KbI3MeT eTy Mep3iMi 7 bin. OHgipinreH Mep3iMmHeH bactan (eHaipy KyHi 3aybiT

TaKTaLAChIHAA Xa3binFaH) icTeTner 5 bl CakTaraHHaH COH, OHIMA| TeKcepycia
(cepBuCTiK Tekcepy) naiaanaxy yCbiHbNMangbl.

Kbi3mMeTkep Hemece naiianaHyLbIHbIH, KaTenikTepi MeH icTeH WbiFy cebenTtepiHiK,
Tisimi

- TyTKacbl MeH kopnycbl byabinFa bonca, eHimai naiaanaH6aHbI3

— ©HiM KopnyCcblHaH Tikenew TyTiH WbIKCa, NaiaanaHbaHbi3

- TOK CbiMbl By3binFaH Hemece OKLwaynaycbi3 bonca, narganaHbaxpi3

— JKayblH —LLIALLIbIH Ke3iHae cbipTTa (fanaga) naiganaHbaHpia

— KOpMyc iLiHe cy Kipce KypbinFbiHbl KOCYLIb H0NMaHbI3

— Ken YLIKbIH LbIKCa, NaifanaHbaHpi3

- KaTTbl f1ipin Ke3iHae nainanaHbaHxbl3

LLlexkTi Kyii 6enrinepi

~ TOK CbIMbIHbIH TO3Ybl HEMECE 3aKbIMAAHYbl

— BHIM KOpnyCbIHbIH 3aKbIMAANYbl

Kbi3meT KepceTy Typi MeH Xuiniri

Op nanaanaHyfaH CoH eHimMzi Tazanay yCblHbINAb!.

Cakray

~ KyPFaK Xepfe cakray Kepek

— )KOFapbl TeMNepaTypa Ke3iHeH XaHe KYH CaynenepiHii acepiHeH anblc caktay kepek
— CaKTay KesiHfe TemneparypaHblH KEHeT aybITKyblHaH KOpFay Kepek
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- Opamacbi3 cakTay MyMKiH eMec

- CcaKkray WapTTapbl Typanbl KoCbiMLU aKnapart any yuliH MEMCT 15150-69 (wapt 1)
Ky>KaTblH KapaHbl3

Tacbimanpay

- TacblMangay KesiHze eHiMAi KynaTyra oHe Ke3 KenreH MexaH1KanblK biknan etyre
KaTaH TblibIM CarnblHafbl

- bocary/ykTey ke3iHae nakeTTi KbiCaTblH MalIMHANApAbl NaiganaHyFa pykcar
bepinmengai.

- TacbiMangay waptrapbl TanantapbiH MEMCT 15150-69 (5 wapT) KyaTblH OKbIHbI3.

LLlampaapfa apHanfaH Kayinci3gik TeXHUHKACbIHbIH,
HYCKaynapbl

Bapnbik Kayincisgik HyckaynblKTapblH XaHe eckepTnenepai

II OKbIHbI3. TEXHWUKaNbIK Kayinci3aik HyCKaynblKTapblH XaHe

I I ecKepTnenepai caktamay TOKTbIH COFybIHa, BPT XXoHe/HEMeCe aybip

XapakaTTraHynapra anbin Kenyi MyMKiH.

Bonawak XyMbiCTap YiWiH Kayinci3aik HycKaynbiKTapbl MeH eckepTnenepai cakran

KOWMbIHbI3.

» Llampbl yKbINTbl NaiAanaHbib3. LLIam epT xaHe xapbinbiC KayniH apTTbipaTbiH
KaTTbl XKbiNy WblFapagbl.

» LllammeH xapbinbic Kayni 6ap opraja XyMmbic icTeMeH;3.

» Lllam aBTOMaTTbI TYPAE 6LIKEHHEH KeHiH, QXXbIPaTKbIWTbI KaiTafaH bacnaupi3.
AKKYMYNATOP 3aKbiManybl MyMKiH. LLlamabl kaitta kocnac bypbiH akKyMyNATOPAbIH,
3apAATaNFaHbIHA XoHe LUAMHbIH CyblFaHbIHA K83 XETKI3iHi3.

» Tek TynHycka Bosch kepek-)apaKrapblH NaiifanaHbiHbi3.

» 2KapbIKTbIK Ke3iH anmMacTbipy MyMKiH emec. Erep xapbik ke3i akaynbl bonca,
Luamabl TOMbIKTak anMacTbipy Kepek.

» LllaMmeH Ke3 KenreH XymbicTapAbl (Mbicanbl, MOHTaXAAy, TEXHHKaNbIK KbI3MeT
Kepcerty xaHe 1.6.) 6acTamaii Typbin, coHAai-aK WaMAbl TacbiManpaay XxaHe
caKTay Ke3iHje akKyMyNnAToOpAbI WbIFapbIN anbiHbi3. AXbIPATKbILTHI KE3AENHCOK
backaH xaffanaa, xapakar any kayni TyblHAaAab!.

» Xapbik cayneciH agampapFra Hemece XaHyapnapra baFbiTraMaHbl3 XaHe TinTi
anbicTaH 6oncbIH XapblK cayneciHe e3iHi3 KapamaHbi3.

» Lllamppbi xxon Ko3Fanbicbl Ke3iHae nanaananbanpbi3. LLlamabl xon KosranbicbiHaa
XapblKTaHAbIPY YLLIH NaiaanaHyra pykcar eTinMenai.
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CI oim [ LIaMHbIH XaHe 6apnbIK XaHbIN TYpFaH 6eTTep MeH 3aTTap apacbiHparbl
7 MWHMMangbl apanbiKTbl caKTaHbl3. Aparnbik XeTKinikcis bonca, xaHbin
TYPFaH 3aTTap Kbi3blN KETYi MYyMKIH.

HA3AP AY[APBIHbI3! LLiam cayneciHe y3aK yakbIT 60iibl

KapamaHbi3. ONTUKanblK CayNneneHy Keare 3uaH TUrisyi MyMKiH.

» Lllamppbl naiiaanany Kesinpe WaMHbIH, XKapblk 6acTHerid xxannanbi3. [aiganaHy
KesiHae LWaMHbIH Xapblk bacTueri Kbi3bin KeTepi xxaHe on abfieH Kbi3ca, Kyiin kanyra
9Kenyi MyMKiH.

» 2KyMbic OPHbIHAA WAHHbIH XXUHANMayblH KaAaranaHbi3. LLIaH oHail TyTaHybl
MYMKiH.

» AKKyMynaTop 3aKbiMAanFaH Hemece Aypbic NaHfanaHbINMaraH XarFaaiaa, oAaH
6y WbIFYbl MyMKiH. AKKYMYNATOP XaHbIN HemMece Xapbinbin Kanybl MyMKiH. Ta3a
aya iLLKe TapTbiHbI3 XoHe LwarbiMgap bonca, fopirepaiH kKeMeriHe XyriHiHi3. by TbiHbIC
any onaapblH TiTipKeHAIPYi MYMKIH.

» AKKyMynATop AypbIC NaiAanaHbiNMaraH HeMece 3aKbIMAANFaH XKaraanaa,
AKKYMYNATOPAAH CYHbIKTbIK aFybl MyMKiH. OFaH TUMeH;i3. Keapelicok Tepire
THreHpe, Con XepAi CyMeH WaiibiHbi3. CYMbIKTbIK Ke3re THCe, MeAULHHANBIK,
KeMeK anblHbl3. AKKYMYNATOPAAFbl CYMbIKTbIK TEPiHI TITIPKEHAIPYi HemMece Kyiaipyi
MYMKIiH.

» Lllere Hemece Gypaybiil CHAKTbI YLITbI 3aTTap HEMece CbIPTKbI 3CeP apKbinbl
AKKyMYNynaTop 3aKbIMAaHybl MyMKiH. byn KbicKa TyibIKTanyFa anbin Kenin,
AKKYMYATOP XaHybl, TYTiH WbIFAPYbI, XXapblnybl HEMECE Kbi3biM KETYi MyMKiH.

» MaiganaHbiNMaiTbIH aKKyMyNATOpPAbI Tyicnenepai TyibiKTaybl MyMKiH
KbICTbIPFbILITapAaH, THbIHAAPAAH, KINTTEepAeH, WerenepaeH, BAHTTEPAEH XaHe
6acka ycak Temip 3aTTapfaH cakTaHbi3. AKKyMynaTop TyricnenepiHiy apacbiHaarbl
KblCKa TYMbIKTany KyniKTepre Hemece epTke aKenyi MyMKiH.

» AKKyMynATopAbl alnaHbi3. Kpicka TyibiKTany kayini 6ap.

G

AKKYMynATOpAbI, XbiNyAaH, COHAAN-aK, MbICanbl, Y3AiKCi3 KYH

O JKapbIFbIHaH, OTTaH, KipAeH, CyAaH XaHe binFanaaH KopFaHbi3.
W YKapbinbiC aHe KbICKa TyHbIKTany Kaymi TybiHAanbl.

» AKKyMynatopnblk batapeaHbl TeK eHAIPYLLi KOPCEeTKeH 3apaaTay
KYPbINFbICbIMEH 3apAATaKbI3. 3apafaTay KypbinFbickl benrini 6ip akkymynatopnap
TypiHe apHanFaH, OHbl backa akKyMynATopnapabl 3apsAaTay YiiH naiganaxy ept
KayniH Tyablpabl.
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» AKKyMynaTopAbl TeK eHAIpyLWi eHiMAepi ywwiH naiAaananbiibi3. Con apKbinbl
AKKYMYNATOPAbI KAYiNTi, apTblK XYKTeYAEH CakTancbI3.
LLlamabl UMNNaHTaTTapAbIH, XaHe KapAHOCTHMYNATOP HeMece UHCYNHUH
COPFbICHI CUAKTbI backa ia MeAULMHANDIK KYPbINFbINapAbIH, XaHbIHa
KOHMaHbI3. LLIaMHbIH MarHuTi UMNNAHTaTTapAbIH XKaHe MeAULMHANbIK,
KYPbINFbINAPAbIH XYMbICbIHA 8Cep ETETiH epic TYAbIPazbl.
» Lllampbl MarHMTTiK AepeK TacbIFbILUTap MEH MarHUTKe ce3iMTan KypbinFbinapaaH
anwak ycranbi3. Mariut acepi aepektepai bipxonara xoiblnyblHa aKeNyi MyMKiH.
» Lllamppbl GeKiTKilw MarHuTTepAiH KemerimeH bacTaH XKoFapbl KeTepMeHi3.
KypbInFbiHbI TYCipreHae, xapakattaHy Kayni TybiHAanab!.
» BekiTKi MarHuT Wwampapl y3aikcis ketepe anatbIHAbIFbIH TEKCEPiHi3. KypbinfbiHbl
Tyciprexfe, )apakartaHy Kayni TyblHAanabl.
» Lllam MarHuT Hemece inrekTep apKbinbl 6ekitinreH 6onca, oHAa oFaH KocbiMILa
KYK TYCipMEH;i3 XaHe oHblIH, bepik bekiTinreHiH TekcepiHia. MartuT xaHe inrektep

aKKyMYNATOPbI CablHFaH LUaMzbl TaCbiManjayFa FaHa apHanFaH. KocbiMLua XyK Tycipy
Ca/apbiHaH LaM CbiHybl HEMECE Kynaybl MyMKiH.

» LLlam marHuT Hemece inrek apkpinbl bekitinren 6onca, He Wamabl, He OHbI
GeKiTin TypFaH 3aTTbl XbIMKbITAAKbI3. LLIam Kynaybl MyMKiH.

» Lllampbi aneKTp cbiMAapbiHa Hemece backa KayinTi 3aTTapFa bekirne;is. Opt
KOHE Xapakart any kayni bap.

OHiM XoHe KyaT cunaTtramMmacbl

MarpanaHy HyckaynbiFbIHbIH anabiHFbl benterinae bepinreH cypetrepre Hasap
ayfapbiHpli3.

TaraiibiHgany boiibiHWwa KongaHy

LLam iwki yi-xarnapaa TacbiManbl TYpae, KEHICTiK NeH yaKbIT LWekTeynepiMeH
XapbIKTaHAbIPYFa apHanFaH aHe DenMeHi Xanmnbl xapblKTaHAbIPY YLLiH Xapamanipbl.

KepceTinren kypamabl benwekrep

KepcerinreH kypamaac benwektepain Homipaepi WaMHbIH rpadukanbik betreri
KepceTiniMiHe Heri3aenrex.

(1) Kocy/ewwipy Tyimeci
(2) Lam bactueri
(3) Inrek
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(4) AkkymynsTop bekiTkiti
(5) Axkkymynatoppbl bocary Tyimeci”
(6) Axkymynatop®
(7) Marnur
a) beit eH Kypampac 6 Tep CTaHAAPTTLIK XKeTKi3y kenemiue Kipmeigi.

TexHuKanbIK ManimeTTep

Liam GLI 18v-800
OHiM HeMIpi 3601D436..
HomuHanab! kepHey B= 18
Makc. HOMUHanAb! TYTbIHbINATHIH KyaT Bt 7
XapbIKTaHabIpy y3aKTbifbl, wam.V? MHH/A-caF 150
Xannbl )apblk aFbiHbl (TONbIK XapblKTbikTa)® M 800
3apApTay KesiHAeri YCbIHbINATbIH KOpLUaFaH £ 0...+35
opTa Temneparypachl
KyMbic ke3iHperi® xaHe cakTay KesiHaeri C -20...+50
pYKCaT eTiNreH KoplLuaraH opTa TeMneparypachl
YCbIHbINATbIH aKKyMynaTopnap GBA 18V...
ProCORE18V...
YCbIHbINATbIH 3apAATaFbIL KYPbINFbINAp GAL 18...
GAX 18...
GAL 36...

A)  TONbIK XapbIKTbIKTA (DaCEHAETINrEH PEXUMUE KAFaH XKYMbIC YaKbITbIHCHI3)
B) 20-25°C temneparypacbiiga ProCORE18V 4.0Ah akkymynaTopbiMeH entieHesi.

C) Temneparypa < 0 °C bonfaHza )XyMbIC KyLLi LiekTenreH kenemae bonaabl

MaHgep eHimre bainaHbiCTbl e3relueneHyi MyMKiH, COHAAR-aK NanfanaHy XaHe KopluaraH opta
LwapTTapblHa barbiHybl MyMKiH. KocbiMLLa aknapaTTbl MbiHA MEKeH)ai boliblHLLa KapaHbi3:
www.bosch-professional.com/wac.

KapbIKTaHAbIPbINFaH HbicaHAAPAbIH TYCTepi backalua bonybl MyMKiH.

AkKymynsaTop

Bosch komnanuach! wamaapabl akkyMynsTopcbi3 Aa catagbl. LLIambiHbI3[bIH KETKI3iniM
XMbIHTBIFbIHAA AKKYMYNATOPAbIH Dap-OFbIH KanTamacbiHaH binin anyra bonagbl.
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AxkkymynaTopapbl 3apaaray

» TeK TeXHHKaNbIK AepeKTepae XKasbinFaH 3apAATaFbill KypPbINFbinapAbl
naiipananbiibi3. Tek MyH[ial 3apAATarFblLL KypbiFbinap Wamaa naiaanaHbinatbii
NUTUA-MOHAbIK aKKYMYNATOPMEH YHNeCiMai.

Eckeprne: [lutnit-noHabl batapeanap xanbikapanbik TacbiManiay epexenepie caikec

ilWiHapa 3apAaaTanfaH Kyrae xeTKisineni. AKKYMynATOpAblH TONbIK KyaTblH Nanaanaxy

YLUIH OHbI anFaLy peT naiganaHyaaH bypbiH TONbIK 3apAATaHbI3.

AKKYMYNATOpAbl €Hri3y
3apnAaTanFaH akKyMynaTopabl akKyMynaTop bekiTkiwiHe TipenreHLe eHrisixis.

AKKyMynaTopAbl WbiFapy

AKKyMynAaTOpabl LWbIFapy YLiiH akkyMynatopabl 6ocaty TyiMeciH bacblHbI3 XaHe
aKKYMYNATOPAbI ANEKTP KypasblHaH TapTbiM WbIFAPbIHbI3. BYN peTTe Kyl canmMaHbi3.
AkKyMynaTopaa, akkyMynaTopabl bocarty Tyimec baikaycbiana bachinbin KeTkeHae,
OHbIH TYCiMN KETYiHeH KOpFanTbiH 2 KynbinTay AeHrei bap. AKKymynaTop anektp
KypasnblHa opHaTy/nbl 00NCa, OHbl ©3 OPHbIHAA Cepinne ycTan Typabl.

AKKyMynaTop 3apagbl AeHreHiHii, MHAUKaTopbI

Hyckay: ap akkymynsTop TypiHae 3apsg AeHreriHiH MHaMKaTopbl bonMariapbl.
AKKyMYNATOP 3apAfibl ieHreniHiH MHAMKATOPbIHAAFbI Xacbl/ TYCTi XapblK AUOATapb
AKKyMYNATOP/bIH 3apAL AeHreriH kepceteai. Kayincisgik TypFbiCbiHaH 3apaga AeHreniH,
Lwam eLipyni keaae FaHa Tekcepyre bonagpl.

3apAap AeHreriH kepceTy YLWiH 3apaf AeHreMiHiH MHAWKATOPbIHA apHanFaH @ Hemece &
TYMMeCiH 6acblHbI3. MyHbl akkyMynAaTop LWblFapbiiFaHaa Aa opbiHaayra bonampl.

3apaa AeHreniHiK UHANKaTopbIHA apHanFaH TyMMeHi backaHHaH KeliH, elikaHaan Xapblk
Avoabl xxaHbaca, byn akkyMynaTop/blH akaynbl XKaHe OHbl aybICTbIPY KepPeK eKeHAiriH
bingipeni.

Akkymynsarop Typi GBA 18V...

XKapbik avoabl Kyatbi
Y3[iKCi3 Xapblk 3% XKacbin 60-100%
Y3piKCi3 apblK 2 Xacbin 30-60%
Y3piKci3 xapblK 1x xacbin 5-30%
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XKapbik avoabl Kyartbi
JKbINbINbIKTAATbIH XapblK 1x xacbin 0-5%
Akkymynsatop Typi ProCORE18V...

N
Kapbik avoabl Kyatbi
Y3piKCi3 apblk 5% xacbin 80-100%
Y3piKCi3 apblk 4 Xacbin 60-80%
Y3piKCi3 apblk 3% Xacbin 40-60%
Y3piKCi3 apblk 2 Kacbin 20-40%
Y3piKCi3 apblk 1 x Xacbin 5-20%
JKbINbINbIKTAHTbIH KapblK 1% Kacbin 0-5%

AKKyMynATOpAbI OHTaINbI Naifanany Typanbl Hyckaynap
AKKyMYNATOPAbI CYAbIKTbIKTAPAAH XoHeE biNFaniaH KopraHbl3.

Akkymynatopgbl Tek =20 °C ... 50 °C Temnepartypa ayKbIMblHAa CaKTaHbl3.
AKKYMynAaTOpAbI Xa3aa kenikTe KaniblpMaHbl3.

AKKYMYNATOPAbIK XeNAeTy TECITiH XYMCaK, Ta3a XaHe KypFaK KblLlaKneH MyKUAT
Ta3anabi3.

MarganaHy Mep3iMiHiH aUTapnbIKTan KbICKapybl akKyMYNATOPAbIH ECKIPTeHiH XaHe
aybICTbIpy KepeKTiriH bingipeni.

KokbicTapabl kailTa eHaey Typanbl HyCkaynapAbl OPblHAAHbI3.

MaKpanany

Icke Kocy

OpHary
LLlamapl TypaKTbl, Teric beTke KoMbiHbI3. bepik opHaTbINFaHbIHA KO3 KETKI3iHi3.

Kocy/ewipyai xaHe XapbIKTbIFbIH OPHaTy
AxbipaTKbiw (1) OyHKyHuA

1x bacy LLlamzbl KOCY, TOMEH KapbIKTbIK
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AxbipaTkpiw (1) OyHKumMA

2x bacy LLlampabl KoCy, opTalLa XapbIKTbIK
3x bacy LLlampabl KOCY, TONbIK XXapbIKTbIK,
4x bacy Lamabl ewipy

Erep wam 5 MUHYTTal KYHTipT )apblKneH KocbinFaH bonca, keneci pet backaH kesae, on
OipaeH elwin kanagpl.

LLlamabl xapblk betimeH akkymynaTop bekitkiwiHe (4) kapai XUHAcaHbI3, LWaM
ABTOMATTbI TypA€ BLWin Kanagbl.

Hyckay: byn byHKLMAFa MarHUTTIK epic acep eTyi MyMKIH.

Temnepartypara Tayenai apTbiK XXYKTeMeJieH KOpFaHbIC

Erep xymbIC TemMnepaTypacbl pyKcar eTinreH WamafiaH acbin KeTce, Wam eLwin Kanaapl.
LLlamapl cybIThIM, KaiTa KOCbIHbI3.

Haﬁnanauy HYCKaynapbl

AKKYMYNATOP 3apAfbl TayCbiFaH LWam elunec bypbiH, on1 3 PeT XKbIMbiMbIKTan,

a3aTbINFaH XapbIKTbIKMNEH XaHafbl.

LLlam 6acTuerin aiiHangpbipy/ayaapy

LLlam 6acTuerin (2) 21 neHreit 6oibiHwa 360°-Ka aiHanablpyFa xaHe 7 AeHrei 6oMbiHILA

eH kebi 180°-ka aynapyra bonagbl.

Inrek

Inrek (3) wamabl inyre MymkiHaik bepeni.

» InrekTi HbicaHAapAbl TApTy YINiH NaiganaH6aKbI3. [Nrek HeMece LWaMm CbiHybl
MYMKiH.

MarHuTTik 6eKiTKiw

MarnuTTiH (7) kemerimeH LWamabl theppoMarHuTTi bettepre bekityre bonaabl.

» LLlamppl ycTiKri beTTepre bekiTkeH Ke3ae caycaFbiHbI3fbl aKKyMYyNATOP
GeKiTKilWiHiH apTKbl XKaFbIHaH aniaK YcTaKbi3. MarHWTTiH KaTTbl TAPTY KYLWiHiH,
canfiapblHaH caycarblHbi3 KbICbIbIN Kanybl MYMKiH.

Bekity kesiHae cesimMtan beTrepae cbi3aTTapAblH Narga bonybiHa xon bepmeHis.
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TeXHUKanbIK KYTiM )KaHe Kbi3MeT

KpiameT KepceTy XaHe Tazanay

» LllammeH Ke3 KenreH XymbicTapabl (Mbicanbl, MOHTa)XAay, TEXHUKaNbIK KbI3MeT
KepceTy xaHe T1.6.) 6actamaii Typbin, cCOHAAl-aK WaMAbl TacbiMangay XaHe
caKTay Ke3iHae akKyMyNATOPAbI WhbIFapbin anbiKbl3. AXbIPATKbILLITHI KE3AEMCOK
backaH xaraanaa, xapakar any kayni TyblHAanabl.

LLlamFa TeXHUKANbIK KbI3BMET KOPCETY KaXeT EMEC KaHE OHbIH KypaMblHAA anMacTbipy

HeMece xeHey kepek bentuekTep Xok.

3aKpimMaapabl bonabipmay YLLiH WaMHbIH NNACTUK AKCKICH KypFaK api Xymcak

WwybepeKneH FaHa Tasanabl3. XKyFbilll 3aTTapfbl HEMECE epiTKilTepai nanfanaHbaHpi3.

YKapbIKTbiK K63iH anMacTblpy MyMKiH eMec. Erep xapbik Ke3i akaynbl bonca, wampapl

TONbIKTal anMacTbipy Kepek.

TyTbiHYLWbIFa KbI3BMET KepceTy XaHe nanfanaHy KeHecrepi

KbI3MET KepceTy opTanblk 6HiMEi XKeHeY XaHe KyTiM, CoHfak-aK Kocankpl benwekrep
Typanbl cypakTapbiHpi3ra xayan bepepi. Kypamanbik cbiabaHbl xaHe Kocankpl
benwekTep boibiHILA iepeKTepi keneci caiTra Taba anacbi3: www.bosch-pt.com
Kypangbl narganany boribiHiwa keHec bepeti Bosch KbiameTkepnep Tobbl eHiMaepimia
X8He onapra apHanFaH Kocankpl benwektep bolibiHLA cypakTapbiHbl3Fa xayan bepyre
JalblH.

CypaKTapblHbI3fibl KOFaHbIHbI3AA XaHe Kocankpl benwektepre Tancoipbic bepreHixisae
apKaLlaH MiHAETTI TYpAe BHIMHIH 3aybITTbIK TaKTalacbiHAaFbl 10-caHabl 6HIM HEeMIpiH
aTaHbi3.

OHAaipyLi TananTapbl MEH HOPManapblHbIH, CaKTanybIMeH 3NEKTP KyPasblH XOHA.Y XoHe
Keninai KplaMeT kepceTy bapnblk MEMNEKeTTEP ayMarbiHaa Tek “PobepT boww™ diupmanblk
HeMece aBTOPMU3aLMANAHFAH KbISMET KepCeTy opTanblkTapbiHAa opbiHaanaasl. ECKEPTY!
3aHCbI3 XONMeH aKeniHreH eHiMAepAi nanganaHy KayinTi, AeHcayNbiFbIHbI3Fa 3UAH
KenTipyi MyMKiH. OHiMAepAi 3aHCbI3 xacay XaHe TapaTty aKiMLUINiK XXaHe KbINMbICTbIK
TopTIN 60oMbIHLWA 3aHMEH KynanaHagpbl.

CepBHCTiK OpTanbiKTapablH, MeKeHXainapbiH MyHpa Taba anacbis:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Tacbimanpay

YCbIHbINFaH TUH-MOHAbIK aKKyMyNATOpNap KayinTi Tayapnapra KoMbinaTbiH Tanantapra
barbiHagbl. MaiaanaHyLwbl akKyMyNATOpnapAbl Keleze KOChIMLLA KyKaTTapchi3
TacbiMangan anagbi.
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YwiHwi Tapantap (Mbicanbl, 8ye HEMECE XYK TacbiManay KOMNaHUAChI) OPaybILLKa XaHe
TaHbanamara KonblnaTbiH apHaiibl TananTapgbl cakTaybl kepek. XibepineTiH xykTi
JaublHpay KesiHge KayinTi XyKTepgi TacbiManzay capaniubinapbiMeH xabapnacy kepex.
AkKyMynaTopabl KOPNyChl 3aKbiMaanMaraH bonca FaHa xibepiHis. Awblk Tyiicnenepai
XeNniMAEHI3 XaHe akKyMynATOpAbl Opamajia Ko3ranManTbiHAan opaHpl3. Kaxet bonca,
KOCbIMLLA YNTTbIK epexenepai CakTaHpl3.

Kapere xapary
LLlampapabl, akkyMynaTopnapbl, KepeKk-xapakrap MeH Kantamanappl
% KOpLUaFaH opTa YLUiH Kayinci3 )onMeH Kafiere xapary opHbiHa Xibepy KaxeT.
©

LLlampap MeH akkymynaTopnapabl/6atapesnapbl TYPMbICTbIK KOKbICKa
TacTamaHpi3!

Akkymynartopnap/6arapeanap:
NUTHIA-MOHABIK:
Tacbimanpay beniminferi Hyckaynap/bl opblHaaHbi3 (KapaHpl3 ,TackiManaay”, bet 37).

Jotoymao
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AFEBBMTE

> EREREERSHBIHNTERSE. REXET BRI EATARBAL]T
L EREEE T,

R ETEINERAE, BETESRMESNHARNANTE, BE

fERMENTAZA, HASEIIE 7T Bt LR IR 75 B At T X,

R TR

BRI RRIFE B BN BRI, HEIHRA.

N FE R it

WMFE TR EM, WERERYIRE, REkbxaat, ELIRHhE
IR ERA.

FERBMEENEYEIIME, BMER/IVOARE) T FE B ERR DR, T8
BRSNS PIEE TR, RABERBEULTREBHTAER, RIWH
BEEEEHME L.

FT Lt B4R RAT

"R FESMREeE Rt SHYREBEETAT
FREEMBERERINEELEDNETREBEMNEE, ETX2FERA, R
REFERRBAXT X A B &8,

ZERBEERTMIREoNm, RETREBE, HAIMNEFREBMET
AR 1E.

NRILEFTBBERERITREERELEDIT=E, MittAsBEmiRf, o
FTE R,

F B EGBA 18V...

LED BE

INFIT K= 60-100 %

2NFRAT K= 30-60 %

INFIT K= 5-30 %

1ANERKT NI 0-5 %
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A SProCORE18V...

W

LED HE
5NERAT K= 80-100 %
ANFIT K= 60-80 %
3NFUT K= 40-60 %
2NEFATR= 20-40 %
1MNFIT K= 5-20 %
1MNFKTIN IR 0-5 %
a0 T 1 if 34t 455 R 76 FlS Fl3

RIFFEREIM, BRIESHKDIZAN,

E%Ei&%?ﬁﬁ%ﬁ&—m °CES50 °CHIFFRH, EXNSRTBEMEAET
It o

NEMMERAZRR, FEMARENERESETBEMIESTL.
FREWRFEBEIMKEANERERESE, ARTBBHBEZRF, VAE
HRITRYFTER R,

HEEAXFRLENME.

&B1T

BNER

B

BRATKEFROFE L. IEERERE.,
BB/ XANSERE

EEFX() ThiE

BE1R BRI, NEE
BE2R EEREKT, PERE
BE3R EERELT, RARE
BIEAR XA BREAAT

IREAKTEERE MRS MEBN5 2 E, BRIREENAIZEIX M,
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NG IR IREARE A T BB E E B (4) A a &, NEBBAKIS BT
xHl,

B ZINRE TR A RN,

BRI HFPKE

MBI T RFHISITRE, BRETSXE, BLBAELH, ARBKRE
BARAAAT,

IfFRT

ERETEEEBMBERRREXAN, BRPNSNHEIRERERR,
TERe/ARIKT K

TR 2 1R KT 3K (2) HREHE360, N 7R EMRIZ & K180/,
#H

B (3) P LU BRERKT .

> TEEREBRLEYIE, EERAKT TR,

HEEREE

B HEEK(7) P DU BRERAT Bl E A SA R R

> MREEERAKTHLRE, BFETETRBMEEENEE. Wik
EXHRAFTRER RIEFIE,

B E R ZE LSRR E,

HEMARSS

%leﬁ =]
> MREAKTRITEMEL (FINRE. #FEF) URESHTCHRAIZ
A, #MEGTERBEMMATARE, SIMNREEETXTESERGE.
REBETEIURT, FUKBEVHERIRFTHZM,
HEEATRINNHFEERBAT LR, NERIRER A, 127
AEmEEARER,
TOEBHOLR, WCRIRR, DB REENIRAAAT,

EFPRSZMEAES

ANFMERSEAREEEXAQE~@EE, #IPNSHHNRE, &
HFHRFREKIEEMAIEE: www.bosch-pt.com
T?;ﬁﬁ_“iﬁﬁi%ﬁ'ﬂjBAE'—FFE)&&H]E@F‘:‘F&.&ﬁl‘ﬁ#l‘ﬂ%ﬂ?&fﬁﬁﬁﬁo
BERIFT IR R, SIRHEYEREE DR 0 B SRS,
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o E KB

HtBmTA (PE) BRAE
PEOHIE NS

EIX ERES567S

102/1F BRI

BPEL4RES: 310052

FiE: (0571)8887 5566 / 5588
f£E: (0571)8887 6688 x 5566# / 5588%#
BMEB: bsc.hz@cn.bosch.com
www.bosch-pt.com.cn

HEm it

Robert Bosch Power Tools GmbH
TEf BB TAGRAS
70538 Stuttgart / GERMANY
70538 HiEN%s / EE

HAthAR S5k iE I :

www.bosch-pt.com/serviceaddresses

i

FHEFREEFRBEELAT SRR MEN. RAZELTASIMERRE

BEREAEX R R,

BRMRBEXHE=FTE (flU: FTEHAEREHLE) NEERK

RRERATR. WO EEMRYRERBEREXTERENMIEXE

H.

WEFBEMINERZRE, 1 AUFATTEBM, I RMEAMSHF

Eﬁ&;;‘f%lﬂﬂﬂ, AR EBMERRP R, HLERNUIIEEES
TEAL

REEFY
% ﬁzﬂﬁn FEE, MR SR TR BIMR AN E R TE
x|

E NG ERAAKT A 7T B B3t/ Bt X N A E B R |

FEER Ea st/ Rt
HEF:
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FRYEEVRNEAMREE
$ x ] A ZRBEE ZRTE
((z19)) (Hg) (cd) (cr®)  (PBB) 3
(PBDE)
SIERE 0 0 0 0 0 0
BEa
HNFEHIHE 0 0 0 0 0 0
BB
AR IESh X 0 0 0 0 o
LIk
BAA M X 0 0 0 0 0
PR HI4A 1 X 0 0 0 0 0
B 0 0 0 0 0 0
G 0 0 0 0 0 0
EEY X o} 0 0 0 0
BIRZO 0 0 0 0 0 0
é%;‘m,%éﬁ X 0 0 0 0 0

ARAGRIESI/T11364R9H7E il

O: RTZAENMREIZAME ARV E NS EI97EGB/T 26572/E
HIFREZRET,

X: RTZESYREDEZBHHE—EME RS 8BHGB/T
26572MEMREER, BEFIIFREMBNENTE, FEKREROHS
EYHREX,

@ ERTRARREEEMABNT M.

@ EATFRAFTEEMHBNT M,

eI REAARANERFAS R iR,
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EiEPX
RABNRLEIEFIR

EHERERLEEEENET. IRETRETEEEH
Il ?aT AREEENK, NBEZEEK /KEE.
-II BEEREMARSEEEEAER, UHBEKENZA.
> FITEENEREAE. BREMBEBLRNAERS, E—FRETEAXN
RSB RR I,
> EVEEERFERINBERERARESE.
> BREEHRAKE, B2BREERMAMN. SAIXETHIEZER. 7
EXBHBERMK R, BAERTESHERIFEMAREBE L4,
» {ET{ER Bosch/RBEEC &,
> BNFBHMEETER, MERABRENE, JATHREAEE,
> HRABETEMEE (FNRE. RESE) URKE. BnxERR
RAEZH, DASEXEEHRRBHEEGRE. EENOEERER
B, THEEERAERE.
> ARFITUHEAREY, FEEAEERNE, BIENXREERED
7F_Il«,{fﬁ5u:5$§M‘F
EOEER LT EMERREE. RBPEEZIEARERRBIER.

Cl E ARG EMARITE Z REMYAER—REEER. MRK
BE, FREERRRMI AR,

. AR FIRWHERXR. RABHMARFEZHEELHN
& ARER,

> ERRAENEE, TEEEAMREEEE. MEREETEM, MR
HRWEET TREEEANME.

> BRBEIFEMERBSHNER. BREZWHMN.

> MRTEBERIEIRT, RERBBVAEEATEEH, TEEHPETHE
HASHA. RETHAREARBRE. THEEMVARKBTRERE, W
RHREEACENES LRE, TEBLHBER SRS,

> FEERANEEENZER, TEEWTESRL TR, FRRE
. BOMNLEIR, RAKBER. MRBEHEERFE, FE—PHM
B, (=2 HaRIEFTREE R B AR N
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> RiYIE (FIMFFRBHET) HBINEFTRERTETHIRER,
EMEHMEPREMBLEE RN, BIE BRIFBRFRY,

> RETUTEAR, FRTERDN. B, SRk, 17, BT HM
NEEYRE, URESMERE, EihiniiER g smeEs AL,

» IDRRTEEM. FJRESMER,

[@ FREXETHWRZER (PIMRMAR) . KB SR K

O RABRNRE. ARIERERZE,

> ERECERANEARENTERETAE. FEANEREENINTERS
RREMENZE, eSS A mE.

> EFEREBNERPEATES . Mt TREBHFRE.

RAEAEEEENEE U RN ERERSRE R REFHM
& EE{%EM RIS Z AT IS FTRE T B ENRE R B RS
EfE.

> FRRAEEREEENHTFRENZ UGS TENSEMAEM. WHHR
TR TS FTREE U A IR AN B BhE K.

> ?;%ﬁﬁﬁimﬁﬁﬁﬂﬂiﬁiﬁﬁﬁﬂlﬁo R RS A B

> FREEEHEETEFARMBAE. MiSEUEENAERE.

> MRBAGEEREENBNEE, BIERLREEMFRIEEURER
BRE. #HEHBERTANRABUREANNTEE!N, HEEIT
m, REREFREERREEEE.

> MRBAAEERUSREAMUEE, F2BBRAEREZBENY
fm. BAEMRETEE,

> FEARRAENERERNERETHMTI LR L. FXXNREZ

E.

EmiRE

AR RFERIAE P RITENET.

KR TE GE Rt 2R
IR ARRET 2 AT EIRS AN NG, P — BRI P BN R A E E £
M=M, e TERARERES.
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jRE LR
MR 4R SR AN BRARIE SE AR B _EROARSE — 3.
(1) ERiz
(2) 1&5E
(3) Bl
(4) EithE R EE
(5) FEEE AR H R
(6) TEE;th?

(7) WisH,
a) FIRZRHLFASERKNSEEES,
B8R
EE iR 3601D436..
BEER V= 18
RABEEENINE W 7
S RIFERR, HIRENY min/Ah 150
HhEE (E2RET) ® Im 800
RERETHEZRIERE °C 0..+35
%ﬁ%ﬁ%?ﬂ@@%ﬁ%ﬁﬁ!ﬁ“u&ﬁiﬁ °C -20...+50
BEERANTEE GBA 18V...
ProCORE18V...
EEFERANTER GAL18...
GAX 18...
GAL 36...

A) EE2RET (FEREXRATHRRETRE)

B) 1 20-25 °C EcfFtEEt ProCORE18V 4.0Ah EFHI4E,

C) JRE <0 °C B, MHEEZIR

HETERERME A USERRTURREFREZE. E-—FSERAER

www.bosch-professional.com/wac.

NRZINFERELRARMERNEACTHEAEE,
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TEEM

Bosch HETATBWHMRBE, LI RE HRBEOHEHRE

REEEB L.

REBEHETRE

> REBERRIEMREFSIHNEER. FH5LBRERNZRRE
R F R

BR: BRERESHRE, HENERTFREEHEHIRE. YIRERE
ETAZH, iﬂ??ﬁ%%/&?ﬁﬁ@ NERTEEMERE,

REFTW

”%EE@@%E’]E%%/&?EE?E%%/&EEFW BHIFEZ,

ERH S

%%%M“’ , iEIRfRE, AEETEEMME, FAUEATRHTE

ARBEMEMTEEHEINME, BMENIVMRET REBMARHILTH, 7T
a%,mmTA”@{%E%EEP}E,ﬁtH)E BT EHEEEREEMREERKSR .

EETHNEERERS

R MIEFMAEMTEE AT ERIE TR,
REBHNESIETREALZE LED BENRAEEMHEEE, ER%
£EE, ETNRREHARTEREES
B—TEEETHEHE e N, NTETENNESE, BECSHRETESE
i, LCIRTORE( AT IE & &1F.

ig@%%ﬁﬁﬁ?ﬁﬁﬂfﬁ, LED BHEA=IE, BRTABEMHIE, ©DAETUE

ZEEStEE GBA 18V...

| @ [E==

LED BE

3 BRIERERIR 60-100 %

2 BLRERERR 30-60 %

1 B ERESR 5-30 %
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LED RE

1 FB4RIE 2 RTMEAR RS 0-5 %
FEEME Y ProCORE18V...

W
LED RE
5 JL B ERR 80-100 %
4 LR IEERR 60-80 %
3 EHEFERR 40-60 %
2 BRI RERE 20-40 %
1 BB ERR 5-20 %
1 BELRIE 2 RIMEIR B 0-5 %
WA IEFE M A ST E 5t

ZEREXBED, BRRAMADEN,

FEEE LU BREE 20 °C F 50 °C HIRESR, BRTILUERES
WEESES,

BERRE. LIARNEREREBE BRI,
RBENRTBELAOEANMBESSE, KRTBTLLCER, VAE
B,

SRR RIS,

#BR1E

BRIEHER

i

I ERAENEERENERA L, Fi8, XMLEEE.,

AR TERE

EERE (1) IheE

®1R MENRBRE, KRRE

®’2XR RENBBRE, hRE
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2R (1) ThiE
B3R RMEBHRE, 2RE
4R RAFAIRARNE

ERIBEMEFAREINED 5 NiElR, BE—TRIARERM,
WMFFERRIAEAE M EE E (4) TEEE, RAEET MR,

FE: HINEEFTREZIHSNZE,

BERNBHFRERE

WRBBAFNITHERE, RBEEEHME. FRRARCNEBERMME
PRLE.

ERERFR

RAEEERNEEEMHENERMENEIEIRA, 5P 3 RAMEE R

BERRE,

TEE/EMIER

RIS 21 ERIIEER (2) hEEE 360°, 15 7 BRSBERIANERK

180°,

e

IERIUE A (3) RIEIREANE.

> FEAERBERYHREERTTE. BN RARTTREEREA,

T E E

BRI AE R (7) SIRIBERMERERE L.

> BRABEEERER, FREFFEEREHETENEE. MmN
RN REERIEFHE,

EITEER, @B/viEeESRBIRE.

AERSFIRRTS

HEETER

> BRABETEMER (FINRE. RESEE) URKE. WATERXR
BAEZRl, DAKXKTEERRRABHME. E2T/IOEEEER
B, FIREERABRE,

FRAEEARE, DAV ATHRIRENSTMH.
SEREIBBRENR, EFRARREHEERAE LMNBBIR. 7ERE

BEISR R,

Bosch Power Tools 1609 92AB3C|(10.01.2025)

T



62| EEEHX

BSUREMFEAETER, MRBABERENIE, RIAEREHRER,

BEREENBEESHHL
AAEEERBEEELEFTHARLFERIVER. EENERASHNME
B, UTHEAETEMEENERSHERER: www.bosch-pt.com
?H%;J%MS’AEE‘%E:&&EE#FEE@%&F&, it fEFA RS/ MARE B A MR H
B0,

ECRELINTRERATHE, SHLRMBANERILFHEME L 10 80
E RESR,

BEEON

BERAREHROERAE

EEEER—ER90 576 18

adk10491

EE: (02) 7734 2588

f8H: (02) 2516 1176

www.bosch-pt.com.tw

HliE ik

Robert Bosch Power Tools GmbH

BA% BHEHTARRAE
70538 Stuttgart / GERMANY

70538 HilE s/ EE

UTEZERIRI R

www.bosch-pt.com/serviceaddresses

HE

ERERANERTREE NI RMYIEENRE., FREREARIMERRE

BREELAZTEEM,

BRURHERAFE=FEE (Pl FTEHZLERLE) , AIEER
?%%ﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%io R BB R mBRFEREHT AR R
AFEE.

EERBEMAINRATIER, TANFTETES, ABRTMERENE
Bt ERARREEM, FTHULERETUERSEMETRE, BRtER
BREEEER.
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X’ REAkE. i, MALRMAREEIEMUFEERAR X ETHA
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TEEM / RN Eith:
ERT:
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(1) tjside/Da
(2) wlaulu
(3) azvBuLI
(4) MBauvmsanunTIale
(5) uusanderuUmABIHLLTIR A
(6) wumaadnUUTIIAle”
(7) usindn
a) aunssBuiilieglursmsaunmsisnasguiidass

fau“am\'lmnﬁﬂ
AN TEUA 3601D436..
usedulurnfida V= 18
s lufinagean Jon 7
srsnafnELTznd® u17i/Ah 150
WanTaavEI T (Amuaregegm)® Jun 800
E!ﬂmﬂ"ﬁiﬂEJiE]U“?iLLU:ﬁ’]LﬁE]?I’]‘S‘Q 1 0..+35
aangiilavsevitoygmiiolzen” uas °C -20...+50
FATNMBADINN
LURALABI MUY GBA18V...
ProCORE18V...
\AdDvTNTafiuustn GAL18...
GAX 18...
GAL 36...

A) ﬁﬂ’nuaiwquqm (lusaanlunsvineuimas luTnuansuas)

B) suilun15in v gangil 20-25 °C wiauuuAo3 ProCORE18V 4.0Ah

C) qussnnImas Jaﬂaoﬁammﬁ <0°C
mmaumnmonu'lﬂmuwamnm‘muav‘uuaum.lmau'l‘umums‘l‘umuuavamweraau
Tsaguayaiiuindiulan www.bosch-professional.com/wac
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Petunjuk keselamatan untuk lampu

Bacalah semua petunjuk keselamatan dan petunjuk penggunaan.

II|I Kesalahan dalam menjalankan petunjuk keselamatan dan petunjuk

penggunaan dapat mengakibatkan kontak listrik, kebakaran dan/atau
luka-luka yang berat.

Simpan semua peringatan dan petunjuk kerja untuk keperluan di waktu yang akan

datang.

» Pegang lampu dengan hati-hati. Lampu menghasilkan panas yang intens, sehingga
meningkatkan risiko kebakaran dan ledakan.

» Jangan bekerja dengan lampu di lingkungan yang mudah terjadi ledakan.

» Setelah lampu mati secara otomatis, jangan terus menekan tombol on/off.
Baterai dapat rusak. Pastikan baterai sudah terisi daya dan lampu sudah mendingin
sebelum lampu dinyalakan kembali.

» Hanya gunakan aksesori Bosch yang asli.

» Sumber cahaya tidak dapat diganti. Jika sumber cahaya rusak, seluruh lampu harus
diganti.

» Lepaskan baterai dari lampu sebelum melakukan pekerjaan apa pun pada lampu
(misalnya pemasangan, pemeliharaan, dll.) serta saat mengangkut dan
menyimpannya. Terdapat risiko cedera jika tombol on/off ditekan secara tidak
sengaja.

» Jangan sekali-kali mengarahkan sinar lampu pada orang atau hewan dan jangan
melihat ke sinar lampu, juga tidak dari jarak yang jauh.

» Jangan gunakan lampu di lalu lintas. Lampu tidak dirancang untuk menerangi lalu
lintas jalan raya.

(] oimf Jaga jarak minimal antara lampu dengan semua permukaan dan benda

7 yang diterangi. Jarak yang terlalu dekat dapat membuat benda yang terkena
cahaya lampu menjadi terlalu panas.

PERHATIAN! Jangan melihat sinar lampu dalam waktu yang lama.
4 Radiasi optik dapat berbahaya bagi kesehatan mata.
» Jangan tutup kepala lampu saat lampu sedang dioperasikan. Kepala lampu akan

menjadi panas selama pengoperasian dan dapat menyebabkan luka bakar jika panas
terakumulasi.
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» Hindari debu yang banyak terkumpul di tempat kerja. Debu dapat tersulut dengan
mudah.

» Asap dapat keluar apabila terjadi kerusakan atau penggunaan yang tidak tepat
pada baterai. Baterai dapat terbakar atau meledak. Biarkan udara segar mengalir
masuk dan kunjungi dokter apabila mengalami gangguan kesehatan. Asap tersebut
dapat mengganggu saluran pernafasan.

» Penggunaan yang salah pada baterai atau baterai yang rusak dapat
menyebabkan keluarnya cairan yang mudah terbakar dari baterai. Hindari
terkena cairan ini. Jika tanpa sengaja terkena cairan ini, segera bilas dengan air.
Jika cairan tersebut terkena mata, segara hubungi dokter untuk pertolongan
lebih lanjut. Cairan yang keluar dari baterai dapat menyebabkan iritasi pada kulit atau
luka bakar.

» Baterai dapat rusak akibat benda-benda lancip, seperti jarum, obeng, atau
tekanan keras dari luar. Hal ini dapat menyebabkan terjading hubungan singkat
internal dan baterai dapat terbakar, berasap, meledak, atau mengalami panas
berlebih.

» Jika baterai tidak digunakan, jauhkan baterai dari klip kertas, uang logam,
kunci, paku, sekrup, atau benda-benda kecil dari logam lainnya, yang dapat
menjembatani kontak-kontak. Korsleting antara kontak-kontak baterai dapat
mengakibatkan kebakaran atau api.

» Jangan membuka baterai. Ada bahaya terjadinya korsleting.

[ ) Lindungi baterai dari panas, misalnya juga dari paparan sinar
O matahari dalam waktu yang lama, api, kotoran, air dan
FY‘ kelembapan. Terdapat risiko ledakan dan korsleting.

» Hanya isi ulang daya baterai menggunakan alat pengisi daya yang dianjurkan
oleh produsen. Alat pengisi daya baterai yang khusus untuk mengisi daya baterai
tertentu dapat mengakibatkan kebakaran jika digunakan untuk mengisi daya baterai
yang tidak cocok.

» Hanya gunakan baterai pada produk dari produsen. Hanya dengan cara ini, baterai
dapat terlindung dari kelebihan muatan.

Jauhkan lampu dari alat implan dan perangkat medis lainnya, seperti

A misalnya alat pacu jantung atau pompa insulin. Magnet lampu menciptakan

medan yang dapat memengaruhi fungsi alat implan dan peralatan medis.

» Jauhkan lampu dari pembawa data magnetis dan perangkat yang sensitif
terhadap magnet. Daya magnet dapat mengakibatkan data-hilang dan tidak dapat
dikembalikan.
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» Jangan memasang lampu di atas kepala menggunakan magnet pemasangan.
Terdapat risiko cedera jika lampu jatuh.

» Pastikan magnet pemasangan dapat menahan lampu secara permanen. Terdapat
risiko cedera jika lampu jatuh.

» Jika lampu dipasang dengan magnet atau kait penggantung, jangan beri beban
tambahan lain dan pastikan magnet atau kait penggantung sudah terpasang
dengan kencang. Magnet dan kait penggantung dirancang khusus untuk menahan
lampu termasuk baterai yang terpasang. Beban tambahan lain dapat menyebabkan
lampu pecah atau terlepas dan jatuh.

» Jika lampu terpasang dengan magnet atau kait penggantung, jangan
menggoyang-goyangkan lampu atau benda yang terpasang pada magnet atau
kait penggantung. Lampu dapat terlepas dan jatuh.

» Jangan pasang lampu pada kabel listrik atau benda yang tidak aman lainnya.
Terdapat risiko kebakaran dan cedera.

Spesifikasi produk dan performa

Perhatikan ilustrasi yang terdapat pada bagian depan panduan pengoperasian.

Tujuan penggunaan

Lampu dirancang untuk penerangan portabel yang terbatas secara spasial dan temporal
di dalam ruangan dan tidak cocok untuk penerangan umum pada ruangan.

llustrasi komponen
Penomoran ilustrasi komponen mengacu pada gambar lampu pada halaman grafis.
(1) Tombol on/off
(2) Kepala lampu
(3) Kait suspensi
(4) Dudukan baterai
(5) Tombol pelepas baterai®
(6) Baterai®
(7) Magnet
a) Aksesori ini tidak termasuk dalam lingkup pengiriman standar.
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Data teknis
Lampu GLI 18V-800
Nomor barang 3601D436..
Tegangan nominal V= 18
Nilai daya input maks. W 7
Durasi pencahayaan, sekitar™® min/Ah 150
Arus lampu total (pada kecerahan penuh)® Im 800
Suhu sekitar yang direkomendasikan saat ‘C 0..+35
pengisian daya
Suhu sekitar yang diizinkan saat C -20...+50
pengoperasian® dan saat disimpan
Baterai yang direkomendasikan GBA 18V...
ProCORE18V...
Perangkat pengisian daya yang GAL 18...
direkomendasikan GAX 18...
GAL 36...

A) Pada kecerahan penuh (tanpa waktu yang tersisa dalam mode redup)
B) diukur pada suhu 20-25 °C dengan baterai ProCORE18V 4.0Ah
C) daya terbatas pada suhu < 0°C

Nilai dapat berbeda-beda bergantung pada produk dan mungkin tunduk pada kondisi lingkungan serta
penggunaan. Informasi lebih lanjut pada www.bosch-professional.com/wac.

Pemutaran warna dari objek yang diterangi dapat terdistorsi.

Baterai

Bosch juga menjual lampu tanpa baterai. Anda dapat mengetahui apakah lampu
disertakan dengan baterai melalui kemasannya.

Mengisi daya baterai

» Hanya gunakan perangkat pengisi daya yang tercantum pada data teknis. Hanya
perangkat pengisi daya ini yang sesuai dengan baterai Li-ion yang digunakan pada
lampu.

Catatan: Baterai lithium-ion dikirim dalam keadaan terisi daya sebagian berdasarkan

peraturan transportasi internasional. Untuk menjamin daya penuh dari baterai, isi daya

baterai hingga penuh sebelum menggunakannya untuk pertama kali.
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Memasang baterai

Masukkan baterai yang telah terisi daya ke dalam dudukan baterai hingga baterai
terkunci.

Melepas baterai

Untuk melepas baterai, tekan tombol pelepas baterai dan keluarkan baterai. Jangan
melepas baterai dengan paksa.

Baterai memiliki 2 level penguncian untuk mencegah baterai terlepas saat tombol
pelepas baterai ditekan secara tidak sengaja. Selama baterai terpasang di dalam
perkakas listrik, baterai ditahan posisinya menggunakan pegas.

Indikator level pengisian daya baterai

Catatan: Tidak semua jenis baterai memiliki indikator level pengisian daya.

LED berwarna hijau dari indikator level pengisian daya baterai menampilkan level
pengisian daya baterai. Untuk alasan keamanan, permintaan level pengisian daya hanya
dapat dilakukan saat lampu dimatikan.

Tekan tombol untuk indikator level pengisian daya baterai @ atau &= untuk menampilkan
level pengisian daya baterai. Hal ini juga dapat dilakukan saat baterai dilepas.

Apabila LED tidak menyala setelah tombol indikator level pengisian daya ditekan,
terdapat kerusakan pada baterai dan baterai harus diganti.

Tipe baterai GBA 18V...

(1)) LETEHEN
Lampu permanen hijau 3x 60-100%
Lampu permanen hijau 2x 30-60%
Lampu permanen hijau 1x 5-30%
Lampu berkedip hijau 1x 0-5%
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Tipe baterai ProCORE18V...

W

LED Kapasitas
Lampu permanen hijau 5x 80-100%
Lampu permanen hijau 4x 60-80%
Lampu permanen hijau 3x 40-60%
Lampu permanen hijau 2x 20-40%
Lampu permanen hijau 1x 5-20%
Lampu berkedip hijau 1x 0-5%

Petunjuk untuk penanganan baterai yang optimal

Lindungilah baterai dari kelembapan dan air.

Simpan baterai hanya pada rentang suhu antara -20 °C hingga 50 °C. Janganlah
meletakkan baterai di dalam mobil, misalnya pada musim panas.

Bersihkanlah lubang ventilasi baterai dengan kuas yang lunak, bersih dan kering secara
berkala.

Waktu pengoperasian yang berkurang secara signifikan setelah pengisian daya
menunjukkan bahwa baterai telah habis dan perlu diganti.

Perhatikan petunjuk untuk membuang.

Pengoperasian

Pengoperasian awal

Penyetelan
Letakkan lampu pada permukaan yang stabil dan rata. Pastikan posisinya stabil.

Menghidupkan/mematikan dan mengatur kecerahan

Tombol on/off (1) Fungsi

1x tekan Menyalakan lampu, kecerahan rendah
2x tekan Menyalakan lampu, kecerahan sedang
3x tekan Menyalakan lampu, kecerahan penuh
4x tekan Mematikan lampu
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Jika lampu diredupkan dan dinyalakan selama sekitar 5 menit, lampu akan langsung mati
saat tombol ditekan lagi.

Jika lampu dilipat dengan permukaan lampu menghadap dudukan baterai (4), lampu
akan mati secara otomatis.

Catatan: Fungsi ini dapat dipengaruhi oleh medan magnet.

Pelindung beban berlebih yang bergantung suhu

Jika suhu pengoperasian yang diizinkan terlampaui, lampu akan mati. Biarkan lampu
menjadi dingin lalu nyalakan kembali lampu.

Petunjuk pengoperasian

Sesaat sebelum lampu mati karena daya baterai habis, lampu berkedip 3x dan menyala

dengan kecerahan yang dikurangi.

Memutar/memiringkan kepala lampu

Kepala lampu (2) dapat diputar 360° dalam 21 level dan dimiringkan dalam 7 level

hingga maksimal 180°.

Kait untuk menggantung

Lampu dapat digantungkan menggunakan kait untuk menggantung (3).

» Jangan gunakan kait untuk menggantung untuk menarik benda. Kait untuk
menggantung atau lampu dapat patah.

Pemasangan magnet

Magnet (7) dapat digunakan untuk memasang lampu ke permukaan feromagnetik.

» Jauhkan jari dari bagian belakang dudukan baterai saat memasang lampu ke
permukaan. Jari dapat terjepit akibat gaya tarik magnet yang kuat.

Saat pemasangan, berhati-hatilah agar tidak menggores permukaan yang sensitif.

Perawatan dan servis

Perawatan dan pembersihan

» Lepaskan baterai dari lampu sebelum melakukan pekerjaan apa pun pada lampu
(misalnya pemasangan, pemeliharaan, dll.) serta saat mengangkut dan
menyimpannya. Terdapat risiko cedera jika tombol on/off ditekan secara tidak
sengaja.

Lampu tidak memerlukan perawatan dan tidak memiliki komponen yang harus diganti

atau diberikan perawatan.
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Bersihkan cakram plastik pada lampu hanya dengan kain lembut yang kering untuk
mencegah kerusakan. Jangan menggunakan bahan pembersih atau pelarut.
Sumber cahaya tidak dapat diganti. Jika sumber cahaya rusak, seluruh lampu harus
diganti.

Layanan pelanggan dan konsultasi penggunaan

Layanan pelanggan Bosch menjawab semua pertanyaan Anda tentang reparasi dan
perawatan serta tentang suku cadang produk ini. Gambaran teknis (exploded view) dan
informasi mengenai suku cadang dapat ditemukan di: www.bosch-pt.com

Tim konsultasi penggunaan Bosch akan membantu Anda menjawab pertanyaan seputar
produk kami beserta aksesorinya.

Jika Anda hendak menanyakan sesuatu atau memesan suku cadang, selalu sebutkan
nomor model yang terdiri dari 10 angka dan tercantum pada label tipe produk.

Indonesia

PT Robert Bosch Indonesia

Arkadia Green Park Tower G - 7th floor
JI. Let. Jend. TB. Simatupang Kav.88
Jakarta 12520

Tel.: (021) 3005 5800

Fax: (021) 3005 5801

E-Mail: boschpowertools@id.bosch.com
www.bosch-pt.co.id

Alamat layanan lainnya dapat ditemukan di:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Transpor

Baterai li-ion yang direkomendasikan tunduk pada persyaratan terkait peraturan tentang
bahan-bahan yang berbahaya. Baterai dapat diangkut di jalan oleh penggunanya tanpa
pembatasan lebih lanjut.

Pada pengiriman oleh pihak ketiga (misalnya transportasi udara atau perusahaan
ekspedisi), persyaratan terkait pengemasan dan pemberian tanda harus diperhatikan.
Dalam hal ini, diperlukan konsultasi dengan ahli bahan-bahan berbahaya saat
menyiapkan barang pengiriman.

Kirimkan baterai hanya jika housing-nya tidak rusak. Tutup bagian-bagian yang terbuka
dan kemas baterai agar tidak bergerak-gerak di dalam kemasan. Taatilah peraturan-
peraturan nasional lainnya yang mungkin lebih rinci yang berlaku di negara Anda.
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Pembuangan

Lampu, baterai, aksesori, dan kemasan harus ramah lingkungan dan dapat
X didaur ulang.
(=)

E Jangan membuang lampu dan baterai bersama dengan sampah rumah tangga!

Baterai:

Li-ion:

Harap perhatikan petunjuk-petunjuk dalam bab Transportasi (lihat , Transpor®,
Halaman 79).

Tiéng Viét

Cac hudng dan an toan cho den
Poc k§ moi canh bao an toan va moi huéng dan.
Khéng tuan thd moi canh bao va huéng dan duoc liét ké

IIlI dudi day c6 thé bi dién giat, gay chay va/hay bj thuong tat

nghiém trong.

Hay gilr tat ca tai liéu vé canh bao va huéng dan dé tham khao vé sau.

» S dung dén cén than. Dén tao ra stic néng manh, ma cé thé dan dén
nguy co chay va né.

» Khong lam viéc véi déen trong méi truong dé né.

» Khéng tiép tuc 4n 1én cong tic bat/tat sau khi tit dén tu dong. Pin
c6 thé bi hdng. Hay dam béo réng pin dugc sac va dén nguoi, trudc khi
ban bat lai den.

» Chi st dung phu kién Bosch chinh hang.

» Khong thé thay thé ngudn sang. Khi nguén sang bi héng, phai thay thé
toan bd dén.

» Trudc khi ti€n hanh bét cir céng viéc gi v6i dén (vd., bdo dudng, 1ap
dat v.v..) ciing nhu khi van chuyén hay luu kho, thao pin ra khéi
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deén. Co6 nguy co gay thuang tich khi vé tinh 1am kich hoat céng thc Bat/
TAt.

» Khéng dugc roi thang ludng anh sang vao nguoi hay tha vat va
chinh ban ciing khéng dugc nhin cham chu vao ludng anh sang
(ngay ca tr mot khoang cach).

» Khéng st dung dén trong giao théng duong phd. Bén khong duagc
cho phép dung dé chiéu sang giao théng dudng phd.

(]Mm Gilr mot khoang cach t6i thiéu gitra déen vai tat ca cac bé mat

7 va vat thé dugc chiéu sang. Néu khoang cach khong dat, cac
vat thé dugc chiéu sang cé thé bi qua nhiét.

LUU Y! Khéng nhin lau vao luéng sang. Bl xa quang hoc
& c6 thé gay hai cho déi mat cua ban.

» Khoéng che dau den trong khi dén dang van hanh. Bau dén néng dén
I&n trong thdi gian hoat dong va co thé gay chay khi co su tich tu nhiét.

» Tranh khéng dé rac tich tu tai noi lam viéc. Rac co thé dé dang bat
IGa.

» Trong truong hop pin bi hdng hay st dung sai cach, hoi nuéc co
thé béc ra. Pin c6 thé chay hoac né. Hay 1am cho théng thoang khi va
trong trudng hop bi dau phai nhd y té chira tri. Hoi nudc cé thé gay ngra
hé ho hdp.

» Khi st dung sai hoac khi pin héng, dung dich dé chay tir pin c6 thé
tra ra. Néu vé tinh cham phai, hay x8i nudc dé rira. Néu dung dich
vao mét, can thém sy hé trg cta y té. Néu chét I6ng dinh vao mat,
yéu cau ngay su giup d& cda bac si. Dung dich tiét ra tir pin c6 thé
gay nglra hay béng.

» Pin c6 thé bi hu hai béi cac vat dung nhon nhu dinh hay tudc-no-vit
hoéc béi cac tac déng Iuc tir bén ngoai. N6 co thé dan t6i doan mach
ndi bd va lam pin bi chay, béc khéi, phat né hodc quéa néng.

» Khi khéng st dung pin, dé cach xa cac vat bang kim loai nhu kep
gidy, tién xu, chia khoa, dinh, &c vit hay cac dé vat kim loai nhé
khac, thir co thé tao su néi tiép tir mot dau cuc voi mot dau cuc
khac. Su chap mach ctia cac dau cuc véi nhau cé thé gay bong hay
chay.

» Khong duoc thao pin ra. Nguy ca bi chap mach.
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[ > Bdo vé pin khéng dé bi lam néng, vi du, chéng dé lau
O dai duwdi anh nang gay gat, Itra, chét ban, nudc, va sy
?71 am wét. C6 nguy ca nd va chap mach.

B

» Chi dugc sac pin lai véi bé nap dién do nha san suét chi dinh. Mot
b0 nap dién thich hgp cho mét b pin ngudn cé thé gay nguy co chdy khi
st dung dé nap dién cho mét bd pin ngudn khéac.

» Chi st dung pin trong cac san pham ctia nha san xuét. Chi bang
cach nay, pin sé dudc bao vé tranh nguy co qua tai.

Khéng dé dén 6 gan mé céy va cac thiét bi y té khac, vi du
nhu may trg tim hoac bom insulin. TU tinh ctia dén cé thé tao ra

mot trudng anh hudng xdu dén chiic nang clia mo cdy va cac thiét
bi y té.

» D& dén tranh xa cac phuong tién nhé tur tinh va céac thiét bi nhay tur.
Sy tac dong cua tur tinh 6 thé 1am mét di liéu va khong thé phuc hoi
duagc.

» Khong gan dén trén cao bang cac nam cham gan tudng. Néu roi
xuéng, nd sé gay nguy co thuong tich.

» Hay kiém tra xem nam cham gan tudng cé thé mang dé lau dai dén
khéng. Néu rai xudng, n6 sé gay nguy cd thuong tich.

» Néu dén dugc gan bdng nam cham hoac méc treo, khéng dugc tai
thém trong lwgng bé sung va kiém tra d6 gilr chac. Cac moc treo va
nam cham chi dugc thiét k& dé d& dén gém pin da 1&p. Khi c6 trong
lugng bé sung, dén co thé gay hoac rai xudng.

» Néu dén dugc gan bing nam cham hoac méc treo, khong dugc di
chuyén dén hay dé vat dung dé gan dén. Dén c6 thé roi xudng.

» Khéng gan dén vao day dién hoac cac dé vat khéng chic chin
khac. Viéc nay sé c6 nguy co thuong tich va hda hoan.

M6 Ta San Pham va Dac Tinh Ky Thuat

Xin luu y cac hinh minh hoat trong phén trudc cia hudng dan van hanh.

S dung diung cach

DBeén dudgc thiét ké dé chiéu sang khi chuyén dong, trong khong gian ¢d dinh
cling nhu c6 gidi han thai gian bén trong nha, va khong thich hgp cho chiéu
sang & khu vuc rong.
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Su danh sé cac dac trung ctia san phdm la dé tham khao hinh anh minh

hoa den trén trang hinh anh.
(1) Nut Bat/tat
(2) Dau dén
(3) Cac méc treo
(4) BS pin
(5) Nt thao pin?
(6) Pin®
(7) Nam cham

a) Phu kién nay khéng thuéc pham vi giao hang tiéu chuén.

Théng s6 ky thuat

ben GLI 18V-800

Ma s6 may 3601D436..

Dién thé danh dinh V= 18

Coéng sudt vao danh dinh t6i da W 7

Thai gian chiéu sang, khoang.® min/Ah 150

Téng thoi lugng anh sang (6 do sang t6i Im 800

da)®

Nhiét d6 moi trudng dugc khuyén nghi T 0..+35

khi sac

Nhiét dé6 méi truong cho phép trong qua C -20...+50

trinh van hanh® va trong qua trinh luu

trir

Pin dugc khuyén dung GBA 18V...
ProCORE18V...

Bosch Power Tools
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ben GLI 18Vv-800
Thiét bi nap dugc gidi thiéu GAL 18...
GAX 18...
GAL 36...

A) Khi do sang t6i da (khéng c6 thai gian chay con lai trong ché dé mo)

B) duoc do & 2025 °C véi pin ProCORE18V 4.0Ah

C) hiéu sudt gidi han & nhiét dé <0 °C

Cac gié tri c6 thé khdc nhau tly thudc vao san pham va tly thudc vao ¢ng dung va diéu kién moi
trudng. Xem thém thong tin chi tiét trén trang www.bosch-professional.com/wac.

D6 hoan mau clia céc vat thé dugc chiéu séng cé thé bi sai léch.

Pin
Bosch mua dén khong c¢é pin. DU pin dugc bao gém trong pham vi giao
hang cla dén, ban c6 thé thao bao bi.

Sac pin

» Chi st dung bd sac dugc dé cap trong dir liéu ky thuat. Chi nhiing
bd sac nay phu hgp cho den cta ban cé st dung pin Li-lon.

Hudéng dén: Pin Lithium-ion duoc giao mét phén do cac quy dinh van tai

quéc té. DE bao dam day du dién dung, nap dién hoan toan lai cho pin

trudc khi s&r dung cho 1an dau tién.

Lap pin

Hay ddy pin da sac vao gia gén pin cho dén khi n6 vao khép.

Thao pin ra

Dé& thao pin ban hay &dn nGt mé khoa pin va kéo pin ra. Khéng dung strc.
Pin c6 2 mic khoa, c6 nhiém vu ngén ngira pin bi rci ra do vo y b&m phai
nuat thao pin. CU khi nao pin con dugc lap trong dung cu dién, né van dugc
gir nguyén vi tri nhd vao moét 16 xo.

Deén bao trang thai nap pin

Luu y: Khéng phai moi loai pin déu ¢ mét hién thi muc sac.

Céc dén LED mau xanh clia man hinh hién thi tinh trang sac pin chi ra tinh

trang sac cua pin. Vi ly do an toan, ta chi cé thé kiém tra trang thai cla tinh
trang nap dién khi dén da tat.
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Dé hién thi tinh trang nap, ban hay nhan nat dé hién thi mdc sac @ hodc &
. Diéu nay cling co thé thuc hién khi dc quy dudc thao ra.

DPén LED khong séng sau khi nhan nat dé hién thi mic sac ¢6 nghia la pin
bi héng va phai dugc thay thé.

Kiéu pin GBA 18V...

LED bién dung
DPen sang lién tuc 3x mau xanh la 60-100 %
Pen sang lién tuc 2x mau xanh la 30-60 %
DPen sang lién tuc 1x mau xanh la 5-30 %
Dén nhép nhay 1x mau xanh la 0-5 %

Kiéu pin ProCORE18V...

LW

LED bién dung
DPeén sang lién tuc 5x mau xanh la 80-100 %
Pen sang lién tuc 4x mau xanh la 60-80 %
DPen sang lién tuc 3x mau xanh la 40-60 %
Pen sang lién tuc 2x mau xanh la 2040 %
DPen sang lién tuc 1x mau xanh la 5-20 %
DBén nhép nhay 1x mau xanh l& 0-5 %

Cac Khuyén Nghi vé Cach Bao Duéng Tét Nhat cho Pin

Bao vé pin hgp khéi tranh su &m w6t va nudc.

Chi b&o quan pin trong tdm nhiét d6 nam gitta —20 °C va 50 °C. Khdng dé
pin trong 6 t6 vao mua he.

Thinh thoang lam sach cac khe théng gié clia pin bang cach ding mét cai
co khé, mém va sach.

Su giam sut dang ké thoi gian hoat dong sau khi nap dién chi rd réng pin
hop khéi da hét cong dung va phai dugc thay.
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Qui trinh hoat déng dugc chia ra lam hai giai doan.

Van Hanh

Bat Dau Van Hanh

Lap

Dat dén trén bé méat phéng, chéc chan. Luu y tu thé an toan.
Bat/tat va thiét lap do sang

Cong tic bat/tdt (1) Chuc nang

1x Nh&n Bat dén, do sang thdp

2x Nhén Bat den, do sang trung binh
3x Nhén Bat dén, d6 sang t6i da

4x Nhén T4t den

Né&u dén dugc bat mo khoang 5 phat, nd sé dugc tat ngay |ap tic vai lan
nhén tiép theo.

Né&u ban gap dén sao cho bé mat dén hudng vé phia bo pin (4), dén sé tu
dong tat.

Luu y: Chiic nang nay c6 thé bi anh huéng bdi tur trudng.

Béo vé chéng qua tai dya trén nhiét do

Khi vugt qua nhiét do van hanh cho phép, dén sé tat. Hay dé ngudi dén réi
mdi bat lai.

Huéng Dan St Dung

Ngay trudc khi dén tat do can pin, n6 sé nhdp nhay 3 1an va chiéu sang mo
dan.

Xoay/nghiéng dau den

Ban sé& co thé xoay dau dén (2) theo 21 c8p dd 6 goc 360 ° va nghiéng t6i
da 180° theo 7 cép do.

Cac moc treo

Bé&ng moc treo (3) ban cé thé treo dén.

» Khéng st dung cac mac treo dé kéo do vat. Cac mdc treo hodc dén
c thé gay.
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Chi tiét gén tir tinh

Ban ¢6 thé st dung nam cham (7) dé g&n dén vao céc bé mat st tu.

» Hay gilr ngén tay cach xa mat sau cda bé pin, néu ban gan dén trén
bé mat. Do luc kéo manh cia nam cham ngon tay cda ban cé thé bi ket.

Khi gan, hay c&n than dé tranh trdy xudc trén cac bé méat nhay cam.

Bao Dudng va Bao Quan

Bao Dudng Va Lam Sach

» Trudc khi ti€n hanh bét clr céng viéc gi véi dén (vd., bao dudng, 1ap
dat v.v..) cling nhu khi van chuyén hay luu kho, thao pin ra khoéi
deén. Co nguy co gay thuang tich khi vé tinh 1am kich hoat céng tic Bat/
Tét.

Bén khong can su bao dudng va khdng mét bo phan nao céan phai dugc

thay hay bao dudng.

Dé tranh 1am hu héng, chi dugc lau sach trong nhua clia dén bang moét

manh mém va kho. Khéng duoc st dung chét tdy ria.

Khong thé thay thé nguén sang. Khi nguén sang bi hdng, phai thay thé
toan bo den.

Dich vu hé trg khach hang va tu van st dung

B0 phan phuc vu hang sau khi ban cda ching t6i tra 16i cac cau hai lién
quan dén viéc bao dudng va slra chita cac san phdm cling nhu phu tung
thay thé clia ban. So d6 mo ta va théng tin vé phu tung thay thé ciing cé
thé tra cliu theo dudi day: www.bosch-pt.com

Dai ngli tu v8n st dung cua Bosch sé gilip ban giai dap cac thidc méc vé
san pham va phu kién.

Trong tét ca cac phan héi va don dat phu tlng, xin vui lIong luén ludn nhap
s6 hang héa 10 chir s6 theo nhan cua hang héa.

Viét Nam

CN CONG TY TNHH BOSCH VIET NAM TAI TP.HCM
Tang 14, Ngbi Nha Duc, 33 Lé Duén

Phudng BEn Nghé, Quan 1, Thanh Phé H6 Chi Minh
Tel.: (028) 6258 3690

Fax: (028) 6258 3692 - 6258 3694

Hotline: 1900 9988 50

Bosch Power Tools 1609 92AB3C|(10.01.2025)



88| Tiéng Viét

Email: tuvankhachhang-pt@vn.bosch.com
www.bosch-pt.com.vn

Xem thém dia chi dich vu tai:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Van chuyén

Pin Li-lon dugc khuyén nghi la déi tugng phai tuan theo céc qui dinh cta
Phap Luét vé Hang Hoa Nguy Hiém. Ngudi st dung cé thé van chuyén pin
hop khéi bang dudng bé ma khong cén thém yéu cau nao khac.

Khi dugc van chuyén théng qua bén th( ba (vd. van chuyén bang dudng
hang khéng hay dai ly giao nhan), phai tuan theo cac yéu cau dac biét vé
dong goi va dan nhan. Phai tham van chuyén gia vé hang héa nguy hiém
khi chuén bi géi hang.

Chi gui pin hgp khéi khi vé ngoai khdng bi hu héng. Dan bang keo hay che
kin cac diém tiép xtc hd va dong goi pin hgp khéi theo cach sao cho pin
khong thé xé dich khi ndim trong bao bi. Ngoai ra, xin vui Iong chdp hanh
cac qui dinh chi tiét c6 thé duoc b sung thém cda qudc gia.

Su thai bé

Deén, pin, phu kién va bao bi can dugc tai st dung theo quy dinh
vé moi truong.
(=2

E Khéng vut dén va pin/ac quy cung trong rac thai cda gia dinh!

Pin/ac quy:

Li-lon:

Tuéan tha nhiing hudng dan trong phan van chuyén (xem ,Van chuyén®,
Trang 88).
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